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SAFETY INFORMATIO

SAFETY WARNINGS

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO
NOT REMOVE THE COVER (OR BACK).

NO USER-SERVICEABLE PARTS ARE INSIDE.
REFER SERVICING TO QUALIFIED SERVICE
PERSONNEL.

N

WARNING

To reduce the risk of fire or electric shock, do
not expose this appliance to rain or moisture.

CAUTION

RISKOF ELECTRIC SHOCK.

DO NOT OPEN.

This symbolindicates that high voltage
is presentinside. Itis dangerous to
make any kind of contact with any
internal part of this product.

This symbol indicates that this product
has included important literature

concerning operation and maintenance.

Class Il product : This symbol indicates
that it does not require a safety
connection to electrical earth (ground).

AC voltage : This symbol indicates that
the rated voltage marked with the
symbolis AC voltage.

DC voltage: This symbolindicates that
the rated voltage marked with the
symbolis DC voltage.

Caution, Consult instructions for use :
This symbolinstructs the user to
consult the user manual for further
safety related information.
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TO PREVENT ELECTRIC SHOCK, MATCH WIDE
BLADE OF PLUG TO WIDE SLOT, FULLY
INSERT.

This apparatus shall always be connected to a
AC outlet with a protective grounding
connection.

To disconnect the apparatus from the mains,
the plug must be pulled out from the mains
socket, therefore the mains plug shall be
readily operable.

Do not expose this apparatus to dripping or
splashing. Do not put objects filled with
liquids, such as vases on the apparatus.

To turn this apparatus off completely, you
must pull the power plug out of the wall
socket. Consequently, the power plug must
be easily and readily accessible at all times.



PRECAUTIONS

1. Ensure that the AC power supply in your
house complies with the power
requirements listed on the identification
sticker located on the bottom of your
product. Install your product horizontally, on
a suitable base (furniture), with enough
space around it for ventilation (7~10 cm).
Make sure the ventilation slots are not
covered. Do not place the unit on amplifiers
or other equipment which may become hot.
This unit is designed for continuous use. To
fully turn off the unit, disconnect the AC plug
from the wall outlet. Unplug the unit if you
intend to leave it unused for a long period of
time.

2. During thunderstorms, disconnect the AC
plug from the wall outlet. Voltage peaks due
to lightning could damage the unit.

3. Do not expose the unit to direct sunlight or
other heat sources. This could lead to
overheating and cause the unit to
malfunction.

4. Protect the product from moisture (i.e.
vases), and excess heat (e.g. a fireplace) or
equipment creating strong magnetic or
electric fields. Unplug the power cable from
the AC wall socket if the unit malfunctions.
Your product is not intended for industrial
use. Itis for personal use only. Condensation
may occur if your product has been stored in
cold temperatures. If transporting the unit
during the winter, wait approximately
2 hours until the unit has reached room
temperature before using.

5. The battery used with this product contains
chemicals that are harmful to the
environment. Do not dispose of the battery
in the general household trash. Do not
expose the battery to excess heat, direct
sunlight, or fire. Do not short circuit,
disassemble, or overheat the battery.
Danger of explosion if the battery is replaced
incorrectly. Replace only with the same or
equivalent type.

ABOUT THIS MANUAL

The user manual has two parts: this simple paper
USER MANUAL and a detailed FULL MANUAL you
can download.

-

USER MANUAL

See this manual for safety instructions,
product installation, components,
connections, and product specifications.

L E

FULL MANUAL

You can access the FULL MANUAL on
Samsung’s on-line customer support centre by
scanning the QR code. To see the manual on
your PC or mobile device, download the
manual in document format from Samsung’s
website. (http://www.samsung.com/support)

Design and specifications are subject to change
without prior notice.
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01 CHECKING THE COMPONENTS

e

Soundbar Main Unit Power Cord Remote Control / Battery
(AAA X1, Notavailablein some
locations)

User Manual / Warranty Card / Regulatory Guide (Not available in some locations).

e For more information about the power supply and power consumption, refer to the label attached
to the product. (Label : Bottom of the Soundbar Main Unit)

e To purchase additional components or optional cables, contact a Samsung Service Centre or
Samsung Customer Care.

e The appearance of the accessories may differ slightly from the illustrations above.

Inserting battery into the Remote Control

Match the polarity of the battery to the symbols on the battery compartment.
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02 PRODUCT OVERVIEW

Front / Right Side Panel of the Soundbar

Position the product so that the
SAMSUNG logo is located on the top.

Front of the Soundbar Right Side of the Soundbar

n LED
indicator

The LED Indicator flashes, glows, or changes colour depending on the Soundbar's current
mode or status. The colour of the LED indicator and the number of lights indicate the active
mode as described below.

@White LED Blue LED ®Red LED @Green LED

Remote control o
Mode LED indicator
Button
Bluetooth Slow-Blinking
Disconnected status
Bluetooth Fast-Blinking
pairing @
AUX
UsB

Source

Selects the source input mode. (D.IN / Bluetooth / AUX / USB)
e Toturn on “Bluetooth pairing” mode, change the source to “Bluetooth” mode and then

press and hold the button for more than 5 seconds.
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Bottom Panel of the Soundbar

Bottom of the Soundbar

n POWER Connect the Soundbar's AC power cord.

AUX Connect to the Analogue output of an external device.

D.IN Connect to the digital (optical) output of an external device.

usB Connect a USB device here to play music files on the USB device through the Soundbar.

When you plug in the AC cord, the power button will begin working in 4 to 6 seconds.

When you turn on this unit, there will be a 4 to 5 second delay before it produces sound.

If you want to enjoy sound only from the Soundbar, you must turn off the TV’s speakers in the Audio
Setup menu of your TV. Refer to the owner’s manual supplied with your TV.

When disconnecting the power cord from a wall outlet, pull the plug. Do not pull the cable.

Do not connect this unit or other components to an AC outlet until all connections between

components are complete.
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03 THE REMOTE CONTROL

e Theimages, buttons, and functions of the remote control may differ depending on the model.

Turns the Soundbar on and off.

Press to select the desired ——
sound effect by choosing
SURROUND or STANDARD.

Push this button up or down to —
adjust the volume.

Press to enter the “Bluetooth” ——
mode.

You can use your Bluetooth
device in this mode.

To pair a new Bluetooth device,
press and hold this button for
5 seconds or more.

Press to enter the “D.IN” mode. J

Press this button to turn on the —4
Auto Power Link function. See

+ | B N
voL iBASS

—PAIR

= (][~

"Connecting using an Optical \

Cable" on pages 14 and 15
for details.

_______ ———(-------

Press this button to mute the sound.
Press it again to unmute the sound.

— Push this button up or down to
adjust the bass volume withina -6 to
+6range.

/— Press to enter the "AUX" mode.

Press the n button to select the
previous music file.

Press the n button to play/pause
amusic file.

Press the u button to select the
next music file.

AUTO ] USB ] [ AUTO }\
POWER (D POWER .
[ ON ] [ OFF [ Press this button to turn off the Auto

SAMSUNG
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Power Link function.

Press to enter the "USB" mode.



Using the Hidden Buttons (Buttons with more than one function)

Hidden Button

Remote Control
Button

Function

How to Use the Remote Control

Auto Power
Down On/Off
(AUX mode)

At the AUX mode press the n button for 5 seconds in the power on
station to trigger/shut off the Auto Power Down function.
The unit turns off automatically in the following situations.

- D.IN/BT/USBMode: If there is no audio signal for 5 minutes.

- AUXMode:

- Ifthe Audio (AUX) Cable is disconnected for 5 minutes.

- Ifthereis no KEY input for 8 hours when the Audio (AUX) Cable
is connected. (Auto Power Down function can be turned off
only in that case.)

- Toturn off Auto Power Down function, while in “AUX” mode,

press and hold the n button for 5 seconds.

LED indicator

 Bicking
0.0 0

Auto Power Down Off

(WRWNG)

Auto Power Down On

TV Connect
(Bluetooth mode)

For detailed information about TV Connect, please see "Disconnecting
the Soundbar from the TV” on page 17.

Press the n button for 5 seconds in the standby power off station to
trigger the system initial function.
LED indicator

Initialise
(Standby) Blinking
v t
A contrjgg/gff For detailed information about TV remote control, please see "Adjusting
BASS (Standby) the Soundbar volume with a TV remote control" on page 12.
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AUTO AUTO
POWER / POWER
ON OFF

Bluetooth Power
On/Off

Press the or button for 5 seconds in the power on station
to trigger the Bluetooth Power On/Off function.

LED indicator

[ Blinking |
(B W)

| Blcking_
ofjlo® O

Bluetooth Power On Bluetooth Power Off
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Adjusting the Soundbar volume with a TV remote control

If you have a Samsung TV, you can adjust the Soundbar’s volume using the IR remote
control that came with your Samsung TV.

First use the TV menu to set the TV audio on your Samsung TV to external speakers, then use your
Samsung remote to control the Soundbar’s volume. For more information, see the TV's user manual.

The default mode for this function is control by a Samsung TV.

1. Ifyour TVis nota Samsung TV and you want your TV’s remote to control the Soundbar’s volume,
you can change the settings of this function by pressing and holding the BASS button
repeatedly. To have your TV’s remote adjust the Soundbar’s volume, follow Steps 1through 3
below.

2. If you want to turn off this function completely, follow Steps 1and 2.

Mode Remote control Button LED indicator
AlLLED’s Off
1. Turn off
2. “Off” mode Am— @
3. “AlLTV” mode
4 “Samsung TV” mode
) (Default mode)

— Each time you press the BASS button and hold it for 5 seconds, the mode switches in the
following order:“Samsung TV” (Default mode) - “Off” = “AlLTV”,

— The LED’s blink for 3~4 seconds, then return to the standby power off mode.

— This function may not be available, depending on your TV's remote control.

- Manufacturers supporting this function: VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA,
GRUNDIG, Hisense, RCA
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04 CONNECTING THESOUNDBAR

Connecting Electrical Power

e Forinformation about the required electrical power and power consumption, refer to the label
attached to the product. (Label : Bottom of the Soundbar Main Unit)

Electrical Outlet

N

Bottom of the Soundbar Main Unit

Power Cord
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05 CONNECTINGTOATV

Hear TV sound from your Soundbar through wired or wireless connections.
e When the Soundbar is connected to selected Samsung TVs, you can control the Soundbar using the
TV’s remote control.
— This feature is supported by 2017 and later Samsung Smart TVs that support Bluetooth when
you connect the Soundbar to the TV using an optical cable.
— This function also allows you to use the TV menu to adjust the sound field and various settings
as well as the volume and mute.

Connecting using an Optical Cable

Step 1. Connect an Optical Cable

Bottom of the Soundbar

—_— =
Optical Cable l
(not supplied)

NOTE

— When the audioin a broadcast is encoded in Dolby Digital and the “Digital Output Audio Format” on
your TV is set to PCM, we recommend that you change the setting to Dolby Digital. When the
setting on the TV is changed, you will experience better sound quality. (The TV menu may use
different words for Dolby Digital and PCM depending on the TV manufacturer.)
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Step 2. Change the Soundbar’s mode to D.IN

(OR)

Right Side of the Soundbar

Auto Power Link
This Function automatically turns on the Soundbar when the TV is turned on if the Soundbar is
connected to the TV by an Optical Cable (not supplied).
Press the & button on the remote control to turn on this function.
e Auto Power Link is set to ON by default. (To turn off this function, press the &8 button on the
remote control.)
¢ Depending on the connected device, Auto Power Link may not function.
e This function is only available in the “D.IN” mode.

Mode Remote control Button LED indicator

(W) (R)

OFF

ON

(WW) (G)
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Connecting a TV or Bluetooth Device via Bluetooth

Step 1. Change the Soundbar mode to “Bluetooth Pairing”

Fast-Blinking

Step 2. Select the Soundbar in your TV’s or Bluetooth device’s Menu

[ Bluetooth menu ]

Select
(OR) =P  “[AV]Samsung Soundbar Nxxx N-Series”

Bluetooth device

NOTE
— You cannot connect more than one TV or Bluetooth device at a time.

Step 3. Check the Soundbar’s status

The blue LED should not be blinking once the Bluetooth connection is complete.

If the TV or device fails to connect
e |f apreviously connected Soundbar listing appears in the device list of your TV or Bluetooth device,
delete it. (e.g. “[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series”)
e Then repeat steps 1through 3.
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Disconnecting the Soundbar from the TV

Press the button on the right side panel or on the remote control and switch to any mode but
“Bluetooth”.
¢ Disconnecting takes time because the TV must receive a response from the Soundbar.
(The time required may differ, depending on the TV model.)
e To cancel the automatic Bluetooth connection between the Soundbar and TV, press and hold
u button for 5 seconds in “Bluetooth” mode. TV Connect is turned OFF.
e Toturn TV Connect back on, press and hold the n button for 5 seconds with the Soundbar in
“Bluetooth” mode.
e TV Connectis set to ON by default.

Mode Remote control Button LED indicator

TV Connect-OFF

TV Connect-ON

NOTES
— If asked for a PIN code when connecting a Bluetooth device, enter <0000>.
- InBluetooth connection mode, the Bluetooth connection will be lost if the distance between the
Soundbar and the Bluetooth device exceeds 10 meters.
- The Soundbar automatically turns off after 5 minutes in the Ready state.
— The Soundbar may not perform Bluetooth search or connection correctly under the following
circumstances:
— Ifthereisastrong electrical field around the Soundbar.
- If several Bluetooth devices are simultaneously paired with the Soundbar.
- If the Bluetooth device is turned off, not in place, or malfunctions.
- Electronic devices may cause radio interference. Devices that generate electromagnetic waves
must be kept away from the Soundbar main unit - e.g., microwaves, wireless LAN devices, etc.
— The Soundbar supports SBC data (44.1kHz, 48kHz).
— Connect only to a Bluetooth device that supports the A2DP (AV) function.
- You cannot connect the Soundbar to a Bluetooth device that supports only the HF (Hands Free)
function.
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— Once you have paired the Soundbar to a Bluetooth device, selecting “[AV] Samsung Soundbar Nxxx
N-Series” from the device’s scanned devices list will automatically change the Soundbar to “BT”
mode.

— Available only if the Soundbar is listed among the Bluetooth device’s paired devices.
(The Bluetooth device and the Soundbar must have been previously paired at least once.)

— The Soundbar cannot be paired to another Bluetooth device if already in Bluetooth mode and

paired to a Bluetooth device.

Bluetooth Power On

If a previously paired Bluetooth device tries to pair with the Soundbar when the Bluetooth Power
functionis on and the Soundbar is turned off, the Soundbar turns on automatically.

Press and hold the & button for more than 5 seconds on the remote while the Soundbar is turned

on.
¢ Bluetooth Power function is set to On by default.

More About Bluetooth
Bluetooth is a technology that enables Bluetooth-compliant devices to interconnect easily with each
other using a short wireless connection.
¢ ABluetooth device may cause noise or malfunction, depending on usage, if:
— Anpartof your body is in contact with the receiving/transmitting system of the Bluetooth device
or the Soundbar.
— Itis subject to electrical variation from obstructions caused by a wall, corner, or office partition.
- ltis exposed to electrical interference from same frequency-band devices including medical
equipment, microwave ovens, and wireless LANS.
e Pair the Soundbar with the Bluetooth device while they are close together.
e The further the distance between the Soundbar and Bluetooth device, the worse the quality is.
If the distance exceeds the Bluetooth operational range, the connection is lost.
In poor reception areas, the Bluetooth connection may not work properly.
The Bluetooth connection only works when it is close to the unit. The connection will be
automatically cut off if the Bluetooth device is out of range. Even within range, the sound quality
may be degraded by obstacles such as walls or doors.
This wireless device may cause electric interference during its operation.
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Using the Samsung Audio Remote App

Installing the Samsung Audio Remote App

To control the Soundbar with your smart device and the Samsung Audio Remote app, download the
Samsung Audio Remote app from the Google Play store.

Market search : Samsung Audio Remote
| GETITON ‘
" Google Play

Launching the Samsung Audio Remote App

To launch and use the Samsung Audio Remote app, touch the Audio Remote icon on your smart device,
and then follow the directions on the screen.

Audio Remot
[a=s)

e The Samsung Audio Remote app is only compatible with Android mobile phones and mobile devices
running Android OS 3.0 or later.
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06 CONNECTING AN EXTERNAL DEVICE

Connect to an external device via an optical cable or analogue cable to play the external device’s sound
through the Soundbar.

Connecting using an Optical Cable

Step 1. Connect using an Optical Cable

BD /DVD player / Set-top box /
Game console

OPTICAL OUT Optical Cable
(not supplied)

Bottom of the Soundbar

Step 2. Change the Soundbar’s mode to D.IN

Right Side of the Soundbar
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Connecting using an Analogue Audio (AUX) Cable

Step 1. Connect using an Analogue Audio (AUX) Cable

BD /DVD player / Set-top box /
Game console

: \

Audio (AUX) Cable
(not supplied) Bottom of the Soundbar

>'

Step 2. Change the Soundbar’s mode to AUX

(OR)

Right Side of the Soundbar
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07 CONNECTING A USB STORAGE DEVICE

Step 1. Connect a USB Drive

Bottom of the Soundbar

]

\4

NOTE
— The Soundbar automatically turns off (Auto Power Off) if you do not connect a USB device to the
Soundbar within 5 minutes.

Step 2. Change the Soundbar’s mode to USB

(OR)

Right Side of the Soundbar
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Setting Repeat Play Options

When the Soundbar is in “USB” mode, each time you press the & button the “USB” mode changes
how it plays tracks in the following order: Repeat - Off > Repeat - 1song > Repeat - All songs >
Repeat - Random. See the table below for details.

Mode

Remote control Button

LED indicator

Repeat - Off

Repeat-1song

Repeat - Allsongs

Repeat - Random

File Format Type Compatibility list

Extension Codec Sampling Rate Bitrate
*mp3 MPEG 1 Layer2 16KHz ~ 48KHz 80kbps~320kbps
MPEG 1 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80kbps~320kbps
MPEG 2 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80kbps~320kbps
MPEG 2.5 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80kbps~320kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16KHz ~ 48KHz 56kbps~128kbps
Wave_Format_MSAudio2 16KHz ~ 48KHz 56kbps~128kbps
*.aac AAC 16KHz ~ 96KHz 48kbps~320kbps
128kbps~192kbps
AAGLC 16KHz ~ 96KHz ot szokbps P
48kbps~64kbps
HE-AAC 24KHZ - 96KHz o ?60kbpsp
*wav - 16KHz ~ 48KHz up to 3000kbps
*flac FLAC1.1.0,FLAC1.21 16KHz ~ 96KHz up to 3000kbps

e If there are too many folders and files stored on the USB device, it may take the Soundbar some
time to access and play files.
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08 INSTALLING THE WALL MOUNT
(OPTIONAL)

Installation Precautions

e Install on a vertical wall only.
e Donotinstallin a place with high temperature or humidity.
o Verify whether the wall is strong enough to support the product’s weight. If not, reinforce the wall
or choose another installation point.
e Purchase and use the fixing screws or anchors appropriate for the kind of wall you have (plaster
board, iron board, wood, etc.).
If possible, fix the support screws into wall studs.
¢ Purchase wall mounting screws according to the type and thickness of the wall you want to mount
the Soundbar on.
- Diameter: M4
— Length: 35 mm or longer recommended.
e Connect cables from the unit to external devices before you install the Soundbar on the wall.
e Make sure the unitis turned off and unplugged before you install it. Otherwise, it may cause an
electric shock.

Wall mount Components

For Installation on Concrete Walls
(not supplied)

Q@gz (M4 x L40) e/xz

VAN

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
t 5cm oF more : Recommended specification :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

40 mm or longer

f4mm

NOTE
- Installations on other types of walls will require
different kinds of screws.
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IMPORTANT NOTE

NOTES
- Ifyour TVisinstalled on
the wall, install the

Soundbar 5cm or more
below your TV.

— Usea pencil to mark the
holes’ positions.

6mm 9 / y.

HONNM\NNNY

- Theinstallation method shown here is for CONCRETE walls. Installation methods will vary
depending on the wall type. For installation on dry wall, we strongly recommend you drill screw
support holes into the underlying wood studs.

o

[}

/

o]

L [
{
O X
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NOTE /\ CAUTION
— Supports for wall installation are built into

the back of the Soundbar. — Press the Soundbar down with sufficient

force to fix it to the wall. If the Soundbar
is not firmly fixed to the wall, it could be
accidently detached, resulting in
personalinjury.

— Do not bump into or strike the Soundbar
(especially from the bottom). The impact
could detach the Soundbar from the
wall, resulting in personal injury.
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09 SOFTWARE
UPDATE

Samsung may offer updates for the Soundbar’s
system firmware in the future.

Bottom of the Soundbar

If an update is offered, you can update the
firmware by connecting a USB device with the
firmware update stored on it to the USB port on
your Soundbar. For more information about how
to download update files, go to the Samsung
Electronics website at (www.samsung.com =
Support). Then, enter or select the model number
of your Soundbar, select the Software & Apps
option, and then Downloads. Note that the option
names can vary.

Updating Procedure

1. Follow the steps below to download the
product software: Go to the Samsung
website at (samsung.com) — search for the
model name - select the customer support
option (the option name is subject to change)

2. Savethe downloaded software to a USB
stick and select “Extract Here” to unzip the
folder.

3. Turn off the Soundbar and connect the USB
stick containing the software update to the
USB port.

4. Disconnect the power cord, reconnect it, and
then turn on the Soundbar.

5. Turnon the soundbar and select mode to
USB. Within 3minutes, 4 white LEDs on and
update begins.

6. When the update finishes, the Soundbar
turns off. Press the n button on the
remote control for 5 seconds. All LEDs blink
2 times and then the Soundbar turns off.
The update is complete.

e |f the firmware fails to update, you can
update the firmware again.
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When update fails

1. Turn off the Soundbar, disconnect and then
reconnect the USB storage device that
contains the update files to the Soundbar’s
USB port.

2. Disconnect the Soundbar’s power cord,
reconnect it, and then turn on the Soundbar.

e Updating firmware may not work
properly if audio files supported by the
Soundbar are stored in the USB storage
device.

e Do not disconnect the power or remove
the USB device while updates are being
applied. The main unit will turn off
automatically after completing the
firmware update.

o After update is completed, the user setup
in Soundbar is initialised. We recommend
you write down your settings so that you
can easily reset them after the update. If
the software update fails, check if the
USB stick is defective.

e Mac OS users should use MS-DOS (FAT)
as the USB format.

e Updating via USB may not be available,
depending on the USB storage device
manufacturer.
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10 TROUBLESHOOTING

Before seeking assistance, check the following.

The unit will not turn on.

Is the power cord plugged into an outlet?
= Connect the power plug to an outlet.

Afunction does not work when the button is pressed.

Is there static electricity in the air?
= Disconnect the power plug and connect it again.

Sound dropouts occur in Bluetooth mode.

— See the Bluetooth connection sections on pages 16 and 17.

Sound is not produced.

Is the Mute function on?

= Press the VOL button to cancel the function.
Is the volume set to minimum?

= Adjust the Volume.

The remote control does not work.

Is the battery drained?

= Replace with new batteries.

Is the distance between the remote control and Soundbar main unit too far?
— Move the remote control closer to the Soundbar main unit.
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11 LICENCE

12 OPEN SOURCE
LICENCE NOTICE

e

DOLBY
AUDIO

To send inquiries and requests regarding open
sources, contact Samsung via Email

Manufactured under license from Dolby

(0ss.request@samsung.com).

Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and

the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

13 IMPORTANT

=
2.0 Channel

NOTES ABOUT

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in
combination with the Symbol, and DTS 2.0
Channel are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. in the United States
and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights
Reserved.

SERVICE

e Figures and illustrations in this User Manual
are provided for reference only and may differ
from actual product appearance.

e Anadministration fee may be charged if
either
(a) an engineer is called out at your request

and there is no defect with the product (i.e.
where the user manual has not been read).
(b) you bring the unit to a repair centre and
there is no defect with the product (i.e.
where the user manual has not been read).
¢ You will be informed of the administration fee
amount before a technician visits.

ENG-30



14 SPECIFICATIONS AND GUIDE

Specifications
Model Name HW-N300
USB 5V/0.5A
Weight 2.0kg

Dimensions (W x H x D)

641.0 x 65.0 x 107.0 mm

Operating Temperature Range

+5°Cto +35°C

Operating Humidity Range

10%~75%

Supported play formats
(DTS 2.0 sound is played in DTS format.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(supporting Dolby® Digital), DTS

WIRELESS DEVICE OUTPUT POWER
BT max transmitter power

100mW at 2.4GHz - 2.4835GHz

Overall Standby Power Consumption (W)

1.0W

Disabling Bluetooth

AUTO.

Press and hold the 38 button for more than
5seconds to turn off Bluetooth Power function.

Enabling Bluetooth

AUTO

Press and hold the &8 button for more than
5seconds to turn on Bluetooth Power function.

NOTES

— Samsung Electronics Co., Ltd reserves the right to change the specifications without notice.

- Weight and dimensions are approximate.

with Directive 2014/53/EU.

e Hereby, Samsung Electronics, declares that this equipment is in compliance c €

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following
internet address: http://www.samsung.com go to Support > Search Product

Support and enter the model name.

This equipment may be operated in all EU countries.
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E [Correct disposal of batteries in this product]

(Applicable in countries with separate collection systems)

This marking on the battery, manual or packaging indicates that the batteries in this product should not be
disposed of with other household waste at the end of their working life. Where marked, the chemical
symbols Hg, Cd or Pb indicate that the battery contains mercury, cadmium or lead above the reference
levels in EC Directive 2006/66.

If batteries are not properly disposed of, these substances can cause harm to human health or the
environment.

To protect natural resources and to promote material reuse, please separate batteries from other types of
waste and recycle them through your local, free battery return system.

ﬁ Correct Disposal of This Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment)
—
(Applicable in countries with separate collection systems)
This marking on the product, accessories or literature indicates that the product and its electronic
accessories (e.g. charger, headset, USB cable) should not be disposed of with other household waste at the
end of their working life. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, please separate these items from other types of waste and recycle them responsibly to
promote the sustainable reuse of material resources.
Household users should contact either the retailer where they purchased this product, or their local
government office, for details of where and how they can take these items for environmentally safe
recycling.
Business users should contact their supplier and check the terms and conditions of the purchase contract.
This product and its electronic accessories should not be mixed with other commercial wastes for disposal.

Forinformation on Samsung’s environmental commitments and product specific regulatory obligations
e.g. REACH, WEEE, Batteries, visit:
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
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INFORMATIONS RELATIVES A LA SECURITE

AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENTS

POUR EVITER LES RISQUES DE CHOC
ELECTRIQUE, NE DEMONTEZ PAS LE CAPOT.
LAPPAREIL NE CONTIENT PAS DE PIECES
REPARABLES PAR LUTILISATEUR ; SADRESSER
A UN SERVICE APRES-VENTE QUALIFIE.

Afin de diminuer les risques d’'incendie ou de
choc électrique, n'exposez pas cet appareil a
la pluie ou a [ humidité.

ATTENTION

. RISQUEDECHOC
ELECTRIQUE.NEPAS
OUVRIR

Ce symbole indique que ce produit est
alimenté par haute tension. Il est
dangereux de toucher la moindre piece
située a l'intérieur de ce produit.

Ce symbole indique qu'une
documentation importante relative au
fonctionnement et a l'entretien est
fournie avec le produit.

Produit de classe Il : ce symbole indique
qu'aucun branchement de sécurité a la
terre (prise de terre) n'est requis.

Tension CA : ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CA.

Tension CC: ce symbole indique que la
tension nominale indiquée par le
symbole est une tension CC.

Mise en garde, Consulter le mode
d'emploi : ce symbole avertit ['utilisateur
qu'il doit consulter le manuel
d'utilisation pour en savoir plus sur les
informations relatives a la sécurité.
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POUR PREVENIR LES CHOCS ELECTRIQUES,
BRANCHEZ LA FICHE AU FOND, EN
PRENANT SOIN D’'INSERER LA TIGE LARGE
DANS LA FENTE LARGE.

Cet appareil doit toujours étre branché a une
prise terre.

Pour déconnecter l'appareil du circuit
principal, la prise doit étre débranchée de la
prise principale ; il est de ce fait nécessaire
que la prise principale soit facile d'acces.
Evitez toute projection d'eau sur lappareil.
Ne posez jamais d'objet contenant un liquide
(ex : unvase) dessus.

Pour éteindre completement lappareil, vous
devez retirer le cordon d'alimentation de la
prise murale. Par conséquent, le cordon
d’alimentation doit étre facilement accessible
a tout moment.



PRECAUTI O NS 5. Les piles utilisées dans ce produit peuvent

contenir des produits ch miques dangereux
pour l'environnement. Ne jetez pas les piles
dans votre poubelle habituelle. Ne vous
débarrassez pas des piles en les faisant brler.
Ne court-circuitez pas, ne désassemblez pas ni
ne faites pas surchauffer les batteries. Le
remplacement incorrect de la batterie entraine
un risque dexplosion. Ne la remplacez que par
une batterie du méme type.

A PROPOS DE CE
MANUEL

Le manuel d'utilisateur est composé de deux
parties : ce MANUEL D’UTILISATEUR sur papier et
un MANUEL COMPLET détaillé a télécharger.

1. Vérifiez que lalimentation électrique CA de
votre domicile respecte les conditions en
matiére d'alimentation répertoriées sur
['étiquette d'identification située au bas de
votre produit. Posez votre produit a plat sur
un meuble stable en veillant a laisser un
espace de 7a 10 cm autour de lappareil afin
d’assurer une ventilation correcte de celui-ci.
Faites attention a ne pas obstruer les orifices
de ventilation. Ne posez pas l'ensemble sur
un amplificateur ou un autre appareil
susceptible de chauffer. Cet ensemble est
congu pour une utilisation en continu. Pour
entierement éteindre l'appareil, débranchez

la fiche CA de la prise murale. Débranchez
l'appareil si vous envisagez de ne pas lutiliser
durant une longue période.

. Encasdorage, débranchez la fiche de
l'appareil de la prise murale. Les surtensions
occasionnées par lorage pourraient
endommager votre appareil.

. N'exposez pas 'ensemble aux rayons directs
du soleil ou a toute autre source de chaleur.
Ceci pourrait entrainer une surchauffe et un
dysfonctionnement de lappareil.

. Protégez le produit de 'humidité (comme les
vases) et d'une chaleur excessive (comme
une cheminée) ou de tout équipement
capable de créer des champs magnétiques
ou électriques. Débranchez le cable
dalimentation en cas de dysfonctionnement.
Votre produit n'est pas prévu pour un usage
industriel. Ce produit ne peut étre utilisé qu'a
des fins personnelles. Une condensation
peut se former si le produit ou un disque a
été stocké a basse température.

Sivous devez transporter lensemble
pendant Uhiver, attendez environ 2 heures
que lappareil ait atteint la température de la
piéce avant de l'utiliser.

-

MANUEL D’UTILISATEUR

Consultez ce manuel pour en savoir plus sur les
consignes de sécurité, l'installation du produit,

les connexions et les spécifications du produit.

L

MANUEL COMPLET

Vous pouvez accéder au MANUEL COMPLET
sur le centre d'assistance clientele en ligne de
Samsung ou en scannant le code QR. Pour
consulter le manuel sur votre PC ou appareil
mobile, téléchargez-le au format document
depuis le site Web de Samsung.
(http://www.samsung.com/support)

La présentation et les spécifications peuvent faire
l'objet de modifications sans préavis.
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01 CONTROLE DES COMPOSANTS

¥

Unité principale Soundbar Cordon d’alimentation Télécommande / Pile
(AAA X1, Non disponiblesa
certains endroits)

e Manuel D'utilisateur / Carte de garantie / Guide de réglementation (Non disponibles a certains
endroits).

e Pour plus d'informations sur lalimentation et la consommation électriques, reportez-vous a
l‘étiquette collée sur le produit. (Etiquette : Bas de 'Unité Principale Soundbar)

e Pour acheter des composants supplémentaires ou des cables optionnels, contactez un Centre de
service Samsung ou le Service client de Samsung.

e |laspect des accessoires peut légérement différer des illustrations ci-dessus.

Insertion de la pile dans la télécommande

Faites correspondre la polarité de la pile aux symboles sur le compartiment de pile.
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02 PRESENTATION DU PRODUIT

Avant / Panneau coté droit de la Soundbar

Placez le produit de sorte que le logo
SAMSUNG se trouve sur le dessus.

—A

— Alimentation

Avantde la Soundbar Coté droit de la Soundbar

n Indicateur
aLED

L'indicateur a LED clignote, s'allume ou change de couleur selon le mode actuel ou ['état de
la Soundbar. La couleur de l'indicateur a LED et le nombre de voyants indiquent le mode
actif tel que décrit ci-dessous.

@LED blanche LED bleue ®LED rouge @LED verte

Touche de . N
Mode . Indicateura LED
télécommande
Bluetooth Clignotement lent
(B Etat déconnecté

Appairage . Clignotement rapide
Bluetooth J @

AUX

UsB

Source

Sélectionne le mode d'entrée de la source. (D.IN / Bluetooth / AUX / USB)
e Pour activer le mode «Appairage Bluetooth», changez la source au mode «Bluetooth»,
puis appuyez et maintenez enfoncée la touche pendant plus de 5 secondes.
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Panneau inférieur de la Soundbar

Partie inférieure de la Soundbar

n POWER | Connectez le cable d'alimentation CA de la Soundbar.

AUX Permet de connecter la sortie numérique analogique d'un appareil externe.

D.IN Permet de connecter la sortie numérique (optique) d'un appareil externe.

El USB Connectez un périphérique USB pour lire des fichiers musicaux sur le périphérique USB via
la Soundbar.

Lorsque vous branchez le cordon CA, la touche Marche/Arrét fonctionne pendant 4 a 6 secondes.
Lorsque vous mettez lunité sous tension, il faut compter 4 ou 5 secondes de retard avant le
déclenchement du son.

Si vous souhaitez bénéficier du son du Soundbar uniquement, vous devrez éteindre les enceintes du

téléviseur depuis le menu Audio Setup de votre téléviseur. Reportezvous au manuel fourni avec
votre téléviseur.

Lorsque vous débranchez le cordon d'alimentation d’'une prise de courant murale, tirez la fiche. Ne
tirez pas le cable.

Ne branchez pas cette unité ou d’autres composants a une prise CA tant que toutes les connexions
entre les composants ne sont pas terminées.
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03 TELECOMMANDE

e |esimages, les touches et les fonctions de la télécommande peuvent étre différentes selon le
modele.

Appuyez sur cette touche pour
couper le son. Appuyez de nouveau

Allume et éteint la Soundbar. sur cette touche pour activer le son.

— Appuyezsur la touche haut ou bas
pour régler le volume des graves
dans une plage de -6 a +6.

Appuyez pour sélectionner ——
l'effet sonore désiré en
choisissant SURROUND ou
STANDARD.

Appuyez sur cette touche haut
ou bas pour régler le volume.

/— Appuyez pour entrer en mode
«AUX».

Appuyez pour entrer en mode ——

/ A latouch
«Bluetooth». Vous pouvez oot / PpUYeZ sura PU§ N n pour
sélectionner le fichier musical

précédent.

Appuyez sur la touche n pour lire/
mettre en pause un fichier musical.
Appuyez sur la touche u pour
sélectionner le fichier musical
suivant.

utiliser votre appareil Bluetooth
dans ce mode. Pour associer un
nouvel appareil Bluetooth,
appuyez et maintenez enfoncée
cette touche pendant
5secondes ou plus.

—PAIR

Appuyez pour entrer en mode

«D.IN>. Appuyez sur cette touche pour

désactiver la fonction Auto Power
Link.

Appuyez sur cette touche pour — SNMSUNG
activer la fonction Auto Power
Link. Consultez «Connexion a K
l'aide d'un cable optique» aux «USB».
pages 14 et 15 pour plus
de détails.

Appuyez pour entrer en mode
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Utilisation des touches dissimulées (Touches avec plus d’une fonction)

Touche dissimuléea

Comment utiliser la télécommande

Touchede .
. Fonction
télécommande
En mode AUX, appuyez sur la touche u pendant 5 secondes en
modalité de mise sous tension pour déclencher/couper la fonction Auto
Power Down.
L'appareil s'éteint automatiquement dans les situations suivantes.
- ModeD.IN/BT/USB:S'ilny a pas de signal audio pendant
5 minutes.
- Mode AUX:
- Sile cable audio (AUX) est déconnecté pendant 5 minutes.
Activation/ - Siaucune TOUCHE n'est activée pendant 8 heures lorsque le
Désactivation de cable audio (AUX) est connecté. (La fonction Auto Power Down
Auto Power peut étre désactivée uniquement dans ce cas.)
Down - Pour désactiver la fonction Auto Power Down, en mode «AUX»,
(mode AUX) appuyez sur la touche u et maintenez-la enfoncée pendant
5secondes.
Indicateura LED
ﬂ Clignotement Clignotement
Activation de Auto Power Down Désactivation de Auto Power Down
TV Connect Pour des informations détaillées sur TV Connect, veuillez consulter

(mode Bluetooth)

«Déconnexion de la Soundbar a partir du téléviseur» a la page 17.

Initialiser (Veille)

Appuyez sur la touche n pendant 5 secondes dans la modalité de
mise hors tension en veille pour déclencher la fonction initiale de
systeme.

Indicateura LED

Clignotement

N\
BASS

Activation/
Désactivation de
la télécommande

de téléviseur

(Veille)

Pour des informations détaillées sur la télécommande de téléviseur,
veuillez consulter «Réglage du volume de la Soundbar avec une
télécommande de téléviseur» a la page 12.
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Appuyez sur la touche ou pendant 5 secondes en modalité
de mise sous tension pour déclencher la fonction d'activation/
désactivation de Bluetooth Power.

Activation/
/ Désactivation de
Bluetooth Power Clignotement Clignotement

Indicateur a LED

00 00

Activation de Bluetooth Power Désactivation de Bluetooth Power
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Réglage du volume de la Soundbar avec une télécommande de
téléviseur

Si vous avez un téléviseur Samsung, vous pouvez régler le volume de la Soundbar a l'aide de
la télécommande IR fournie avec votre téléviseur Samsung.

Utilisez d'abord le menu du téléviseur pour régler le son de votre téléviseur Samsung sur les enceintes
externes, puis utilisez votre télécommande Samsung pour controler le volume de la Soundbar. Pour
plus d'informations, reportez-vous au manuel d’utilisateur du téléviseur.

Le mode par défaut de cette fonction est controlé par un téléviseur Samsung.

1. Sivotre téléviseur n'est pas un téléviseur Samsung et si vous souhaitez que la télécommande de
votre téléviseur puisse controler le volume de la Soundbar, vous pouvez modifier les parametres
de cette fonction en appuyant et maintenant enfoncée la touche BASS plusieurs fois. Pour
que la télécommande de votre téléviseur ajuste le volume de la Soundbar, suivez les étapes 1a 3
ci-dessous.

2. Sivous voulez désactiver cette fonction completement, suivez les étapes 1et 2.

Mode Touche de télécommande Indicateura LED

Toutes les LED sont éteintes

1. Eteindre
2. Mode «Eteint»
5 Mode «Tous les

téléviseurs»

Mode «Téléviseur
4. Samsung»

(Mode par défaut)

(WRWW(W)

- Chaque fois que vous appuyez sur la touche BASS et la maintenez enfoncée pendant 5 secondes,
le mode commute dans Uordre suivant : «Téléviseur Samsung» (Mode par défaut) - «Eteint» >
«Tous les téléviseurs».

- LaLEDclignote pendant 3~4 secondes, puis revient au mode de mise en veille.

- Ladisponibilité de cette fonction dépend de la télécommande de votre téléviseur.

— Fabricants prenant en charge cette fonction: VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC,
TOSHIBA, GRUNDIG, Hisense, RCA.
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04 CONNEXION DE LASOUNDBAR

Connexion de l'alimentation électrique

e Pour plus d'informations sur l'alimentation et la consommation électriques requises, reportez-vous
3 létiquette collée sur le produit. (Etiquette : Partie inférieure de lunité principale Soundbar)

Prise de courant

N

Partie inférieure de l'unité principale Soundbar Cordon d'alimentation
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05 CONNEXION A UN TELEVISEUR

Ecoutez le son du téléviseur depuis la Soundbar via des connexions cablées ou sans fil.
e |orsque la Soundbar est connectée a un téléviseur Samsung TV sélectionné, la Soundbar peut étre
controlée a laide de la télécommande du téléviseur.

— Cette fonction est prise en charge par les téléviseurs Samsung Smart TV sortis en 2017 et
ultérieurement, et qui prennent en charge le Bluetooth lorsque vous connectez la Soundbar au
téléviseur a laide d’'un cable optique.

— Cette fonction vous permet également d'utiliser le menu du téléviseur pour ajuster le champ
sonore et de nombreux réglages ainsi que le volume et la coupure du son.

Connexion a l'aide d’un cable optique

Etape 1. Connecter un cable optique

Partie inférieure de la Soundbar

_ =
Cable optique l
(non fourni)

e e——

REMARQUE

- Lorsque les signaux de diffusion sont Dolby Digital et le réglage «Format audio de sortie
numérigue» est PCM sur votre téléviseur, il est recommandé de modifier le réglage sur Dolby
Digital. Une fois le réglage modifié, vous pouvez profiter d'une meilleure qualité sonore. (Il se peut
que le menu du téléviseur utilise des mots différents pour Dolby Digital et PCM en fonction du
fabricant.)
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Etape 2. Changer le mode de la Soundbar a D.IN

Coté droit de la Soundbar

(ou)

Auto Power Link
Cette fonction active automatiquement la Soundbar lorsque le téléviseur est allumé sila Soundbar est
connectée au téléviseur via un cable optique (non fourni).
Appuyez sur la touche de la télécommande pour activer cette fonction.
e Par défaut, la fonction Auto Power Link est réglée sur ACTIVE. (Pour désactiver cette fonction,
appuyez sur la touche & de la télécommande.)
e Selon lappareil connecté, il se peut que Auto Power Link ne fonctionne pas.
¢ Cette fonction est disponible uniqguement en mode «D.IN».

Mode Touche de télécommande Indicateur a LED

ETEINT

ACTIVE
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Connexion d’un téléviseur ou appareil Bluetooth via Bluetooth

Etape 1. Changer le mode de la Soundbar  «Appairage Bluetooth»

Clignotement rapide l

[ Menu Bluetooth ]

i‘ .

REMARQUE
— Vous ne pouvez pas connecter plusieurs téléviseurs ou appareils Bluetooth en méme temps.

Sélection de
=P «[AV]Samsung Soundbar Nxxx N-Series»

Appareil Bluetooth

Etape 3. Vérifier 'état de la Soundbar

La LED bleue ne doit pas clignoter une fois la connexion Bluetooth terminée.

Si la connexion du téléviseur ou de l'appareil échoue
e Siune liste de Soundbars précédemment connectées apparait dans la liste des appareils de votre
téléviseur ou appareil Bluetooth, supprimez-la. (Par ex. «[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series)
e Ensuite, répétez les étapes 1a 3.
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Déconnexion de la Soundbar a partir du téléviseur

Appuyez sur la touche sur le panneau c6té droit ou la télécommande puis passez a n'importe quel
mode sauf «Bluetooth».
e Ladéconnexion prend du temps parce que le téléviseur doit recevoir une réponse de la Soundbar.
(Le temps requis peut varier selon le modéle de téléviseur.)
¢ Pour annuler la connexion Bluetooth automatique entre la Soundbar et le téléviseur, appuyez et
maintenez enfoncée la touche ﬂ pendant 5 secondes en mode «Bluetooth». La connexion au
téléviseur est sur ETEINT.
e Pour réactiver la fonction TV Connect, appuyez et maintenez enfoncée la touche n pendant
5 secondes avec la Soundbar en mode «Bluetooth».
e Pardéfaut, TV Connect est réglé sur ACTIVE.

Mode Touche de télécommande Indicateur a LED

TV Connect-ETEINT

TV Connect-ACTIVE

REMARQUES
— Siun code PIN est demandé lors de la connexion d’'un appareil Bluetooth, saisissez <0000>.
— Enmode de connexion Bluetooth, la connexion Bluetooth sera perdue si la distance entre la
Soundbar et lappareil Bluetooth dépasse 10 m.
- LaSoundbar séteint automatiqguement apres 5 minutes en état Prét.
— Il'se peut que la Soundbar ne puisse pas effectuer correctement la recherche Bluetooth ou la
connexion dans les circonstances suivantes:
— Encasde champ électrique puissant autour de la Soundbar.
- Encas dappariement simultané de plusieurs appareils Bluetooth avec la Soundbar.
- Silappareil Bluetooth est éteint, non installé, ou présente un dysfonctionnement.
- Les appareils qui générent des ondes électromagnétiques doivent étre conserveés a distance de
l'unité principale Soundbar - par ex. des micro-ondes, des appareils LAN sans fil, etc.
— Le Soundbar prend en charge les données SBC (44,1 kHz, 48 kHz).
— Effectuez uniquement la connexion a un périphérique Bluetooth qui prend en charge la fonction
A2DP (AV).
- Vous ne pouvez pas connecter le Soundbar a un périphérique Bluetooth qui prend en charge
uniguement la fonction HF (Hands Free).
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- Lorsque vous avez apparié la barre audio a un périphérique Bluetooth, sélectionner «[AV] Samsung
Soundbar Nxxx N-Series» parmi la liste des périphériques connectés a ce périphérique placera
automatiguement la barre audio en mode «BT».

— Disponible uniquement si le Soundbar est listé dans les périphériques appariés du périphérique
Bluetooth. (Le périphérique Bluetooth et le Soundbar doivent étre appariés au préalable au
moins une fois)

- LaSoundbar ne peut pas étre appariée a un autre appareil Bluetooth si elle est déja en mode
Bluetooth et appariée a un appareil Bluetooth.

Activation de Bluetooth Power

Siun appareil Bluetooth précédemment apparié tente de se connecter a la Soundbar lorsque la
fonction Bluetooth Power est activée et que la Soundbar est éteinte, la Soundbar sallume
automatiquement.
Appuyez sur la touche et maintenez-la enfoncée pendant plus de 5 secondes sur la
télécommande pendant que la Soundbar est sous tension.

e Par défaut, la fonction Bluetooth Power est réglée sur Activé.

A propos du Bluetooth
Le systéme Bluetooth est une technologie qui permet de connecter facilement entre eux des
périphériques compatibles Bluetooth a laide d’une liaison sans fil courte distance.
e (e périphérique Bluetooth peut générer du bruit ou créer des dysfonctionnements en fonction des
conditions d'utilisation lorsque:
— Une partie du corps de lappareil est en contact avec le systéme de réception/transmission du
périphérique Bluetooth ou du systeme Soundbar.
— Il est soumis a des variations électriques provenant d'obstructions provoquées par un mur, un
coin ou des cloisonnements de bureaux.
- llest exposé a des interférences électriques provenant d'appareils utilisant la méme bande de
fréquences (exemple : équipements médicaux, fours a micro-ondes et réseaux LAN sans fil).
e Associer le systéeme Soundbar et le périphérique Bluetooth tout en maintenant une faible distance.
e Plus la distance est grande entre 'Soundbar et le périphérique Bluetooth, plus la qualité de la
transmission se dégrade. Si la distance excede la plage opérationnelle Bluetooth, la connexion est perdue.
¢ Dans les zones ou la réception est faible, la connexion Bluetooth peut ne pas fonctionner
correctement.
¢ |a connexion Bluetooth ne fonctionne que lorsqu’elle est proche de l'appareil. La connexion
s'interrompt automatiquement lorsque cette plage est dépassée. Méme si la distance est
respectée, il est possible que la qualité sonore soit détériorée par des obstacles (ex. : murs, portes).
¢ Cetappareil sans fil peut causer des interférences électriques lors de son fonctionnement.
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Utilisation de l'application Samsung Audio Remote

Installation de 'application Samsung Audio Remote

Pour controler la Soundbar depuis votre smartphone et l'application Samsung Audio Remote,
téléchargez cette application sur Google Play.

Recherchez : Samsung Audio Remote
| GETITON ‘
" Google Play

Lancement de lapplication Samsung Audio Remote

Pour lancer et utiliser lapplication Samsung Audio Remote, appuyez sur l'icone Audio Remote sur votre
téléphone, puis suivez les instructions affichées a ['écran.

e [‘application Samsung Audio Remote n'est compatible qu'avec les téléphones portables Android qui
exécutent la version 3.0 d’Android ou une version ultérieure.
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06 CONNEXION A UN APPAREIL EXTERNE

Raccordez un appareil externe via un cable optique ou cable analogique pour écouter le son de lappareil

externe via la Soundbar.
Connexion a l'aide d’un cable Optique

Etape 1. Connecter a l'aide d’un cable optique

Lecteur BD/DVD / Boitier
décodeur / Console de jeu

OPTICAL OUT Cable optique
(non fourni)

Partie inférieure de la Soundbar

Etape 2. Changer le mode de la Soundbar a D.IN

Coté droit de la Soundbar

FRA-20



Connexion a l'aide d’'un cable audio analogique (AUX)

Etape 1. Connecter a l'aide d’un cable audio analogique (AUX)

Lecteur BD/DVD / Boitier
décodeur / Console de jeu

5 A

Cable (AUX) audio
(non fourni)

>'

Partie inférieure de la Soundbar

Etape 2. Changer le mode de la Soundbar 3 AUX

(ou)

Coté droit de la Soundbar
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07 CONNEXION D’UN PERIPHERIQUE DE
STOCKAGE USB

Etape 1. Connecter une clé USB

Partie inférieure de la Soundbar

]

\4

REMARQUE
- LaSoundbar séteint automatiquement (Arrét automatique) si vous ne connectez pas de
périphérique USB a la Soundbar dans les 5 minutes.

Etape 2. Changer le mode de la Soundbar & USB

(ou)

Coté droit de la Soundbar
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Réglage des options de lecture a répétition

use

Lorsque la Soundbar est en mode «USB», chaque fois que vous appuyez sur la touche , le mode
«USB» commute la lecture des pistes dans lordre suivant : Répétition - Désactivé >

Répétition - un morceau > Répétition - Tous les morceaux > Répétition - Aléatoire.

Consultez le tableau ci-dessous pour plus de détails.

Mode Touche de télécommande Indicateur a LED

Répétition - Désactivé

Clignotement

Répétition - un
morceau

Répétition - Tous les
morceaux

Répétition - Aléatoire

Liste de compatibilités

Extension Codec Débit d'échantillonnage | Débit binaire
*mp3 MPEG 1 Layer2 16 ~ 48 KHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 1 Layer3 16 ~ 48 KHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 2 Layer3 16~ 48 KHz 80 ~ 320 kbps
MPEG 2.5 Layer3 16 ~ 48 KHz 80 ~ 320 kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16 ~ 48 KHz 56 ~ 128 kbps
Wave_Format_MSAudio2 16 ~ 48 KHz 56 ~ 128 kbps
*.aac AAC 16~ 96 KHz 48~ 320 kbps
128 ~ 192 kbps
ARCLE 16-96KHz 5,1 canaux 350 kbps
HE-AAC 24~ 96 KHz 48~ 64 khps
5,1 canaux 160 kbps
*wav - 16 ~ 48 KHz jusqu'a 3000 kbps
*flac FLAC1.1.0, FLAC1.2.1 16 ~ 96 KHz jusqu'a 3000 kbps

¢ Sjvotre périphérique USB contient trop de dossiers et de fichiers, la Soundbar mettra peut-étre du
temps a accéder a vos fichiers et a les lancer.
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08 INSTALLATION DU SUPPORT MURAL
(EN OPTION)

Précautions d’installation

e [nstallez sur un mur vertical uniqguement.

¢ N'installez pas dans un endroit a température élevée ou humide.

e Vérifiez si le mur est suffisamment robuste pour supporter le poids du produit.

Sinon, renforcez le mur ou choisissez un autre point d'installation.

o Achetez et utilisez les vis de fixation ou les ancrages appropriés pour le type de mur dont vous
disposez (plaque de platre, plaque métallique, bois, etc.). Si possible, fixez les vis portantes dans les
poteaux.

¢ Achetez les vis de support mural selon le type et [‘épaisseur du mur sur lequel vous souhaitez
monter la Soundbar.

- Diametre: M4
— Longueur: 35 mm ou plus recommandés.

o Connectez les cables depuis lunité aux appareils externes avant d'installer la Soundbar sur le mur.

e Assurez-vous que lunité est éteinte et débranchée avant de l'installer. Sinon, cela pourrait
provoquer un choc électrique.

Composants de fixation au mur

Pour une installation sur des murs en béton

(non fourni)

o®§x2<l\/|4x L40) e/@

VAN

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 L og s ‘ I
t 5 cm minimum I Spécifications recommandées I
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

40 mm ou plus

§4mm

REMARQUE
- Lesinstallations sur d'autres types de murs

nécessiteront différents types de vis.
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REMARQUES

- Sivotre téléviseur est
monté sur le mur, installez

° la Soundbar a au moins

N 5cm sous le téléviseur.

- Utilisez un crayon pour
marquer les positions des
trous.

o s LY

6mm

EEORNNN\N\W

REMARQUE IMPORTANTE
- Laméthode d'installation illustrée ici est destinée aux murs EN BETON. Les méthodes
d'installation varieront selon le type de mur. Pour linstallation sur cloison séche, nous
recommandons vivement de percer des trous de soutien de vis dans les montants en bois sous-
jacents.

o

/ > 10,5 mm
! L L —
i
@) X
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REMARQUE /\ ATTENTION
— Lessupports pour l'installation murale

sontintégrés au dos de la Soundbar. ~ Appuyezsurla Soundbar avec
suffisamment de force pour la fixer au

mur. Sila Soundbar n'est pas solidement
fixée au mur, elle pourrait se détacher
accidentellement et entrainer des
blessures corporelles.

— Ne heurtez pas et ne donnez pas de
coups a la Soundbar (en particulier par le
bas). Limpact pourrait détacher la
Soundbar du mur et entrainer des
blessures corporelles.

FRA-26



09 MISE A JOUR DU
LOGICIEL

Samsung peut proposer des mises a jour pour le
microprogramme du systéme de la Soundbar
prochainement.

Partie inférieure de la Soundbar

-

Si'une mise a jour est proposée, vous pouvez mettre
ajour le microprogramme en connectant le
périphérique USB contenant la mise a jour du
microprogramme enregistré au port USB de votre
Soundbar. Pour plus d'informations sur comment
télécharger des fichiers de mise a jour, rendez-
vous sur le site Samsung Electronics
(www.samsung.com = Support).

Ensuite, saisissez ou sélectionnez le modéle de
votre Soundbar, sélectionnez Software & Apps,
puis Downloads. Notez que les noms d’option
peuvent varier.

Procédure de mise a jour

1. Suivez les étapes ci-dessous pour
télécharger le logiciel du produit :
Rendez-vous sur le site Web Samsung sur
(samsung.com) — recherchez le nom du
modele - sélectionnez loption de menu
d'assistance client (le nom de l'option est
sujet a modifications)

2. Sauvegardez le logiciel téléchargé sur une
clé USB et sélectionnez «Extraire ici» pour
dézipper le fichier.

3. Eteignez la Soundbar et connectez la clé USB
contenant la mise a jour du logiciel au port
USB.

4. Débranchez le cordon électrique,
rebranchez-le, puis allumez la Soundbar.

5. Allumez la Soundbar et sélectionnez le mode
USB. Dans les 3 minutes, les 4 LED blanches
sallument et la mise a jour commence.

6. Lorsque la mise a jour est terminée, la
Soundbar s'éteint. Appuyez sur la touche
ﬂ de la télécommande pendant
5 secondes. Toutes les LED clignotent 2 fois
puis la Soundbar séteint.

LLa mise a jour est terminée.

¢ Sila mise ajour du micrologiciel échoue,
VOUS pouvez exécuter a nouveau la mise a
jour.
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Si la mise a jour échoue

1. Eteignez la Soundbar, déconnectez et ensuite
reconnectez le périphérique de stockage qui
contient le fichier de mise a jour au port USB
de la Soundbar.

2. Débranchez le cordon d’alimentation de la
Soundbar, rebranchez-le, puis allumez la
Soundbar.

e | amise ajour du micrologiciel peut ne
pas se faire correctement si les fichiers
audio reconnus par la Soundbar sont
stockés dans le périphérique de stockage.

o N'éteignez pas lappareil et ne retirez pas
le périphérique USB lorsque les mises a
jour sont en train d'étre appliquées.
Lunité principale s'éteindra
automatiquement apres avoir terminé la
mise a jour du micrologiciel.

e Lorsque la mise a jour est terminée, la
configuration de l'utilisateur de la
Soundbar est réinitialisée. Nous vous
recommandons d’écrire vos parameétres
pour pouvoir les rétablir aprés la mise a
jour. Si la mise a jour du logiciel échoue,
controlez si la clé USB est défectueuse.
Les utilisateurs de Mac OS doivent utiliser
MS-DOS (FAT) comme format USB.

e |'exécution de la mise a jour via USB peut

ne pas étre possible en fonction du
fabricant du périphérique de stockage.
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10 DEPANNAGE

Avant de contacter l'assistance, veuillez lire ce qui suit.

Lunité ne s'allume pas.

Le cordon d'alimentation est-il branché dans la prise murale?
= Branchez la fiche secteur sur la prise.

Une fonction ne répond pas lorsque la touche est enfoncée.

De l'électricité statique est-elle présente dans lair?
= Débranchez la fiche secteur et rebranchez-la.

Des distorsions sonores se font entendre en mode BT.

— Consultez les sections sur la connexion Bluetooth aux pages 16 et 17.

Aucun son n'est produit.

Lafonction de coupure du son est-elle activée ?

= Appuyez sur la touche VOL pour annuler cette fonction.
Le volume est-il réglé & son minimum ?

— Réglez le volume.

La télécommande ne fonctionne pas.

La pile est-elle déchargée ?

= Remplacez avec des piles neuves.

Est-ce que la distance entre la télécommande et Lunité principale Soundbar est trop grande ?
= Rapprochez la télécommande de lunité principale Soundbar.
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11 LICENCE

]

DOLBY
AUDIO

Manufactured under license from Dolby
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and
the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

®
= dts

2.0 Channel

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in
combination with the Symbol, and DTS 2.0
Channel are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. in the United States
and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights
Reserved.

12 AVIS DELICENCE
LIBRE

Pour toute requéte et demande concernant les
sources ouvertes, contactez Samsung via e-mail a
ladresse (0ss.request@samsung.com).

13 REMARQUE
IMPORTANTE A
PROPOS DU
SERVICE

e Lesfigures et lesillustrations du présent
Manuel d'utilisation sont fournies a titre de
référence uniquement et peuvent différer de
l'apparence du produit réel.

o Des frais supplémentaires pourront vous étre
facturés dans les cas suivants :

(a) Vous demandez lintervention d’'un
ingénieur, mais il s'avere que lappareil ne
présente aucune anomalie (par ex. vous
n‘avez pas lu ce Manuel d'utilisation).

(b) Vous portez l'unité a un centre de
réparation, mais il Savere que celle-ci ne
présente aucune défaillance (par ex. vous
n‘avez pas lu ce Manuel d'utilisation).

e | e montant de ces frais administratifs vous
sera notifié avant que tout travail ou toute
visite a votre domicile ne soit effectuée).
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14 SPECIFICATIONS ET GUIDE

Spécifications
Nom du modele HW-N300
USB 5V/0,5A
Poids 2,0kg

Dimensions (L x H x P)

641,0 x 65,0 x 1070 mm

Plage de températures en fonctionnement

+5°Ca +35°C

Plage d’humidité en fonctionnement

10% ~75%

Formats de lecture pris en charge
(Le son DTS 2.0 est lu au format DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(prise en charge de Dolby® Digital), DTS

PUISSANCE DE SORTIE DE LAPPAREIL SANS FIL
Puissance de transmission BT max.

100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Consommation électrique totale en veille (W)

1,0W

Désactivation du Bluetooth

Appuyez et maintenez enfoncée la touche
pendant plus de 5 secondes pour désactiver la
fonction Bluetooth Power.

Activation du Bluetooth

Appuyez et maintenez enfoncée la touche
pendant plus de 5 secondes pour activer la
fonction Bluetooth Power.

REMARQUES

— Samsung Electronics Co,, Ltd se réserve le droit de modifier les caractéristiques sans préavis.

- Le poids et les dimensions sont approximatifs.

e Samsung Electronics déclare par la présente que cet équipement est conforme

a la directive 2014/53/UE.

C€

Le texte complet de la déclaration de conformité de ['UE est disponible a
ladresse Internet suivante : http://www.samsung.com, puis allez dans
Assistance > Sélectionner un produit et saisissez le nom de modele. Cet
équipement peut fonctionner dans tous les pays de 'Union européenne.
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ﬁ [Elimination des batteries de ce produit]

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Le symbole sur la batterie, le manuel ou l'emballage indique que les batteries de ce produit ne doivent pas
étre éliminées en fin de vie avec les autres déchets ménagers. Uindication éventuelle des symboles
chimiques Hg, Cd ou Pb signifie que la batterie contient des quantités de mercure, de cadmium ou de plomb
supérieures aux niveaux de référence stipulés dans la directive CE 2006/66.

Si les batteries ne sont pas correctement éliminées, ces substances peuvent porter préjudice a la santé
humaine ou a lenvironnement.

Afin de protéger les ressources naturelles et d'encourager la réutilisation du matériel, veillez a séparer les
batteries des autres types de déchets et a les recycler via votre systéme local de collecte gratuite des
batteries.

ﬁ Les bons gestes de mise au rebut de ce produit (Déchets d’équipements électriques &
électroniques)

(Applicable aux pays disposant de systémes de collecte séparés)

Ce symbole sur le produit, ses accessoires ou sa documentation indique que ni le produit, ni ses accessoires
électroniques usagés (chargeur, casque audio, cable USB, etc.) ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets ménagers. La mise au rebut incontrolée des déchets présentant des risques environnementaux et
de santé publique, veuillez séparer vos produits et accessoires usagés des autres déchets. Vous favoriserez
ainsi le recyclage de la matiére qui les compose dans le cadre d’'un développement durable.

Les particuliers sont invités a contacter le magasin leur ayant vendu le produit ou a se renseigner aupres
des autorités locales pour connaitre les procédures et les points de collecte de ces produits en vue de leur
recyclage. Les entreprises et particuliers sont invités a contacter leurs fournisseurs et a consulter les
conditions de leur contrat de vente. Ce produit et ses accessoires ne peuvent étre jetés avec les autres
déchets.

Pour obtenir des informations sur les engagements environnementaux de Samsung et sur les obligations
réglementaires spécifiques a lappareil, par ex. la réglementation REACH WEEE, rendez-vous sur :
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
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INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

NORME PER LA SICUREZZA

PER RIDURRE I RISCHI DI FOLGORAZIONE, NON
RIMUOVERE IL COPERCHIO (O IL RETRO),
ALLINTERNO NON VI SONO PARTI RIPARABILI
DALLUTENTE. PER LASSISTENZA TECNICA FARE
RIFERIMENTO A PERSONALE QUALIFICATO.

RISCHIODIFOLGORAZIONE.
NON APRIRE.

Questo simbolo indica che all'interno
sono presenti tensioni pericolose.

E' pericoloso toccare in qualsiasi modo
le partiinterne di questo prodotto.

Questo simbolo indica la disponibilita di
informazioni importanti nella
letteratura del prodotto relative al
funzionamento e alla manutenzione del
dispositivo.

Prodotto di Classe II: Questo simbolo
indica che il prodotto non necessita di
una connessione di sicurezza alla terra.

Tensione CA: Questo simbolo indica che
la tensione contrassegnata con questo
simbolo e di tipo CA.

Tensione CC : Questo simbolo indica che
la tensione contrassegnata con questo
simbolo e di tipo CC.

Attenzione, consultare le Istruzioni per
'uso: Questo simbolo indica all'utente
la necessita di consultare il manuale
dell'utente per ottenere ulteriori
informazioni sulla sicurezza.

ITA-2

AVVERTENZA

Per ridurre i rischi d’'incendio e di scosse
elettriche non esporre ' apparecchio a
pioggia o umidita.

ATTENZIONE

PER EVITARE SCOSSE ELETTRICHE, INSERIRE
CORRETTAMENTE E COMPLETAMENTE LA
SPINA.

Questo dispositivo deve essere sempre
collegato ad una presa elettrica dotata di
messa a terra di protezione.

Per scollegare il dispositivo dalla rete
elettrica, lo spinotto deve essere estratto
dalla presa, pertanto esso deve essere
facilmente raggiungibile.

Non schizzare o sgocciolare liquidi
sullapparecchio. Non sistemare oggetti pieni
di liquidi, come dei vasi, sull'apparecchio.

Per spegnere completamente l'apparecchio,
estrarre la spina di alimentazione dalla presa
direte.

Di conseguenza, la spina di alimentazione
deve essere facilmente e prontamente
accessibile in qualsiasi momento.



PRECAUZIONI

1. Assicurarsi che lalimentazione CA della
propria abitazione sia conforme ai requisiti di
potenza riportati sulladesivo di
identificazione situato sulla parte inferiore
del prodotto. Installare il prodotto
orizzontalmente, su un supporto adeguato
(mobile), verificando che vi sia spazio
sufficiente per una corretta ventilazione 7 -
10 cm. Assicurarsi che le aperture di
ventilazione non siano coperte. Non
sistemare l'unita su amplificatori o altri
dispositivi che possono diventare caldi.
Questa unita e progettata per un uso
continuo. Per spegnere completamente
lunita, scollegare il connettore CA dalla
presa direte. Scollegare l'unita dalla presa se
si prevede di non utilizzarla per un periodo
prolungato.

2. Duranteitemporali, scollegare la spina di
alimentazione dalla presa. | picchi di alta
tensione provocati dai fulmini potrebbero
danneggiare l'unita.

3. Nonesporre ['unita alla luce diretta del sole o
ad altre fonti di calore. Questo potrebbe
causare il surriscaldamento e il
malfunzionamento dell'unita.

4. Tenere il prodotto lontano da fonti di umidita
(ad es. vasi) e calore eccessivo (ad es. fuoco) o
da apparecchi che generano un forte campo
magnetico o elettrico. In caso di
malfunzionamento dell'unita, scollegare il
cavo di alimentazione dalla presa di corrente.
Il prodotto non e destinato all'uso industriale.
Questo prodotto e destinato esclusivamente
all'uso personale. Se il prodotto o il disco
vengono conservati a basse temperature,
potrebbe formarsi della condensa.
Trasportando lunita in inverno, attendere
circa 2 ore prima di utilizzarla, in modo che
ritorni a temperatura ambiente.

5. Le batterie utilizzate con questo prodotto
contengono sostanze chimiche dannose per
lambiente. Non smaltirle con i comuni rifiuti
domestici. Non gettare le batterie nel fuoco.
Non cortocircuitare, smontare o
surriscaldare le batterie. Una installazione
scorretta delle batterie puo causarne
l'esplosione. Sostituire solo con batterie dello
stesso tipo o equivalenti.

INFORMAZIONI SUL
MANUALE

Il manuale utente & composto da due parti: il
presente MANUALE UTENTE semplificato in
formato cartaceo e un MANUALE COMPLETO
dettagliato che & possibile scaricare.

-

MANUALE UTENTE

Consultare questo manuale per istruzioni di
sicurezza, informazioni sull'installazione del
prodotto, i componenti, i collegamenti e le
specifiche del prodotto.

L I

MANUALE COMPLETO

E possibile accedere al MANUALE COMPLETO
nel centro di assistenza clienti Samsung online
scansionando il codice QR. Per visualizzare il
manuale sul proprio PC o dispositivo mobile,
scaricarlo dal sito Web Samsung in formato
documento.
(http://www.samsung.com/support)

Le caratteristiche e le specifiche sono soggette a
modifiche senza preavviso.
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01 VERIFICA DEICOMPONENTI

¥

Unita principale della Soundbar Cavodialimentazione Telecomando / Batteria
(AAA X1, non disponibilein
alcuni paesi)

¢ Manuale utente / Tagliando di garanzia / Guida alle normative vigenti (non disponibile in alcuni
paesi).

e Per ulteriori informazioni sull'alimentazione e il consumo di energia, vedere letichetta applicata al
prodotto. (Etichetta : Fondo dell’'Unita Principale della Soundbar)

e Peracquistare componenti aggiuntivi o cavi opzionali, contattare un Centro servizi Samsung o
['Assistenza clienti Samsung.

¢ |aspetto degli accessori puo variare leggermente dalle illustrazioni riportate sopra.

Inserimento della batteria nel telecomando

Far corrispondere la polarita della batteria ai simboli indicati nel vano batteria.
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02 PANORAMICA DEL PRODOTTO

Pannello anteriore / laterale destro della Soundbar

Posizionare il prodotto in modo tale che il logo
SAMSUNG si trovi nella parte superiore.

Pannello anteriore della Soundbar

—A

— Alimentazione

Lato destro della Soundbar

@LED bianco

Lindicatore LED lampeggia, rimane acceso o cambia colore a seconda del modo o dello stato
correntidella Soundbar. Il colore dell'indicatore LED e il numero di luci indicano il modo
attivo secondo il sequente schema.

®Leobu

®LED rosso @LED verde

Tastodel
Modo Indicatorea LED
telecomando
n Indicatore Bluetooth Lampeggiamento lento
aLED

Stato disconnesso

Associazione
Bluetooth

Lampeggiamento veloce

AUX

usB

Sorgente

Consente di selezionare il modo di ingresso della sorgente. (D.IN / Bluetooth / AUX / USB)
e Perattivare il modo “Associazione Bluetooth”, cambiare la sorgente passando al modo

“Bluetooth’, quindi tenere premuto il tasto per pit di 5 secondi.
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Pannello inferiore della Soundbar

Fondo della Soundbar

n POWER Collegare il cavo di alimentazione CA della Soundbar.

AUX Collegare all'uscita analogica di un dispositivo esterno.

D.IN Collegare all'uscita digitale (ottica) di un dispositivo esterno.

El USB gollegzre qui un dispositivo USB per riprodurre file musicali sul dispositivo USB attraverso la
oundbar.

Quando siinserisce il cavo CA, il tasto di accensione diventa operativo in 4 - 6 secondi.

Quando si accende l'unita vi e un ritardo di 4 - 5 secondi prima che venga riprodotto il suono.
Per attivare solo l'audio del Soundbar, disattivare i diffusori della TV nel menu di configurazione
audio della TV. Vedere il manuale fornito con il televisore.

Per scollegare il cavo di alimentazione da una presa a parete, tirare afferrandolo per la spina. Non
tirare afferrando il cavo.

Non collegare questa unita o altri componenti a una presa CA fino a quanto tutti i collegamenti tra i
componenti sono stati completati.
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03

IL TELECOMANDO

e |Leimmagini,itastie le funzioni del telecomando potrebbero variare a seconda del modello.

Consente diaccendere e
spegnere la Soundbar.

Premere per selezionare
l'effetto sonoro desiderato
scegliendo tra SURROUND e
STANDARD.

Premere questo tasto verso
lalto o verso il basso per
regolare il volume.

Premere per accedere al modo
“Bluetooth”. In questo modo &
possibile utilizzare il proprio
dispositivo Bluetooth.

Per effettuare lassociazione di
un nuovo dispositivo Bluetooth,
tenere premuto questo tasto per

almeno 5 secondi.
Premere per accedere al modo

“D.IN".

Premere questo tasto per
attivare la funzione Auto Power
Link. Per i dettagli, consultare
“Collegamento tramite un cavo
ottico”a pag. 14 e 15.

—_

—

+ [l | A~

voL iBASS
—PAIR /
* H AUX l
o | [
—
3B

SAMSUNG

ITA-9

Premere questo tasto per disattivare
l'audio. Premerlo nuovamente per
riattivare laudio.

— Premere questo tasto verso lalto o
verso il basso per regolare il volume
dei bassi nellintervallotra-6 e +6.

Premere per accedere al modo
“AUX".

—

Premere il tasto n per selezionare
il file musicale precedente.

Premere il tasto u peravviare/
sospendere la riproduzione di un file
musicale.

Premere il tasto u per selezionare
iL file musicale successivo.

[—— Premere questo tasto per disattivare
la funzione Auto Power Link.

Premere per accedere al modo
“USB”.



Utilizzo dei pulsanti nascosti (pulsanti con piti di una funzione)

Tasto nascosto
Tasto del .
Funzione
telecomando

Come utilizzare il telecomando

Accensione/
Spegnimento
Auto Power
Down
(modalita AUX)

Nella modalita AUX, premere il tasto u per 5 secondiin stato di
accensione per attivare/disattivare la funzione Auto Power Down.
L'unita si spegne automaticamente nelle seguenti situazioni.
- D.IN/BT/USBModalita D.IN /BT /USB: In assenza di segnale
audio per 5 minuti.
- Modalita AUX:

- SeilCavo audio (AUX) rimane scollegato per 5 minuti.

- Senonsirilevainput da TASTI per 8 ore quando il Cavo audio
(AUX) e collegato. (La funzione Auto Power Down puo essere
disattivata soltanto in quel caso.)

- Perdisattivare la funzione Auto Power Down, in modalita
“AUX”, tenere premuto il tasto u per 5 secondi.

Indicatorea LED

Lampeggiamento Lampeggiamento

Accensione Auto Power Down Spegnimento Auto Power Down

TV Connect
(modalita
Bluetooth)

Per informazioni dettagliate su TV Connect, consultare “Disconnessione
della Soundbar dalla TV” a pagina 17.

Inizializzazione
(Standby)

Premere il tasto u per 5 secondi nello stato di standby /
spegnimento per avviare la funzione iniziale del sistema.

Indicatorea LED

Lampeggiamento

Accensione/

N Spegnimento
BASS telecomando TV
(Standby)

Per informazioni dettagliate sul telecomando TV, consultare
“Regolazione del volume della Soundbar tramite il telecomando di una
TV”apagina12.
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AUTO AUTO
POWER / POWER
ON OFF

Accensione/
Spegnimento
Bluetooth Power

) uto nuro ) i i
Premere il tasto o per 5 secondi nello stato di accensione
per attivare/disattivare la funzione Bluetooth Power.

Indicatorea LED

Lampeggiamento

Lampeggiamento

Accensione Bluetooth Power

Spegnimento Bluetooth Power

ITA-T1




Regolazione del volume della Soundbar tramite il telecomando di
una TV

Sessi & in possesso di una TV Samsung, & possibile regolare il volume della Soundbar
utilizzando il telecomando a infrarossi fornito in dotazione con la TV Samsung.

Prima di tutto utilizzare il menu della TV Samsung per impostare 'audio della TV sui diffusori esterni,
dopodiché utilizzare il telecomando Samsung per controllare il volume della Soundbar. Per ulteriori
informazioni, consultare il manuale utente della TV.

Il modo predefinito per questa funzione ¢ il controllo da parte di una TV Samsung.

1. Sesipossiede una TV non di marca Samsung e si desidera controllare il volume della Soundbar
tramite il telecomando della propria TV, & possibile modificare le impostazioni di questa funzione
tenendo premuto ripetutamente il tasto BASS . Per fare in modo che il telecomando della
propria TV regoli il volume della Soundbar, sequire i Passaggi da 1a 3 riportati sotto.

2. Sesidesidera disattivare completamente questa funzione, sequire i Passaggi 1e 2.

Modo Tasto del telecomando Indicatorea LED

Tuttii LED spenti
1. Spegnimento

Lampeggiamento
2. Modo “Non attiva”

3. Modo “Tutte le TV”

Modo “TV Samsung”

4. (Modalita
predefinita)

— Ogni volta che si preme il tasto BASS e lo si tiene premuto per 5 secondi, il modo cambia
seguendo quest’ordine: “TV Samsung” (Modalita predefinita) - “Non attiva” - “Tutte le TV”.

— | LED lampeggiano per 3~4 secondi, poi ritornano al modo di standby e spegnimento.

- Questa funzione potrebbe non essere disponibile a seconda del telecomando della TV.

- Produttori che supportano questa funzione: VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA,
GRUNDIG, Hisense, RCA
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04 COLLEGAMENTO DELLA SOUNDBAR

Collegamento alla rete elettrica

e Per ulteriori informazioni sulla potenza elettrica assorbita e sul consumo di energia, vedere

l'etichetta applicata al prodotto. (Etichetta: Fondo

dell'unita principale della Soundbar)

Presa elettrica

N

Fondo dell'unita principale della Soundbar

ITA-1

Cavo dialimentazione

3



05 COLLEGAMENTOAUNATV

E possibile ascoltare laudio della TV dalla Soundbar grazie a connessioni cablate o wireless.
¢ Quando la Soundbar é collegata a specifici modelli di televisore Samsung, € possibile controllarla
utilizzando il telecomando della TV.
— Questa funzione é supportata dalle Smart TV Samsung del 2017 e successive che sono in grado
di supportare il Bluetooth quando si collega la Soundbar alla TV con un cavo ottico.
- Questa funzione consente inoltre di utilizzare il menu della TV per regolare il campo sonoro e
diverse impostazioni, oltre al volume e alla funzione di muto.

Collegamento tramite un cavo ottico

Passaggio 1. Collegare un cavo ottico

Fondo della Soundbar

— el
Cavo ottico l
(nonfornitoin

dotazione)

NOTA

- Quando i segnali di radiodiffusione sono di tipo Dolby Digital e nella TV il “Formato audio dell'uscita
digitale” e impostato su PCM, si raccomanda di modificare l'impostazione passando a Dolby Digital.
Una volta modificata l'impostazione, & possibile godere di una qualita audio pit elevata. (Sul menu
del TV le diciture per Dolby Digital e PCM potrebbero essere diverse a seconda del produttore del

TV.)
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Passaggio 2. Cambiare il modo della Soundbar passando a D.IN

(OPPURE)

Lato destro della Soundbar

Auto Power Link
Questa funzione si attiva automaticamente nella Soundbar allaccensione della TV se la Soundbar &
collegata alla TV tramite un cavo ottico (non fornito in dotazione).
Premere il tasto del telecomando per attivare questa funzione.
e Perimpostazione predefinita, Auto Power Link € impostato su Attiva. (Per disattivare la funzione,
premere il tasto &8 del telecomando.)
¢ Auto Power Link potrebbe non funzionare a seconda del dispositivo connesso.

¢ Questa funzione e disponibile solamente nel modo “D.IN”.

Modo Tasto del telecomando Indicatorea LED

Lampeggiamento

Non attiva

Lampeggiamento

Attiva
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Connessione di una TV o di un dispositivo Bluetooth tramite
Bluetooth

Passaggio 1. Cambiare il modo della Soundbar passando a “Associazione Bluetooth”

Lampeggiamento veloce ]

Passaggio 2. Selezionare la Soundbar nel menu della TV o del dispositivo Bluetooth

[ Menu Bluetooth ]

Selezionare

(OPPURE) mPp  “[AV]Samsung Soundbar Nxxx N-Series”

Dispositivo
Bluetooth

NOTA
— Non e possibile connettere pit di una TV o di un dispositivo Bluetooth alla volta.

Passaggio 3. Verificare lo stato della Soundbar

ILLED blu non dovrebbe lampeggiare una volta completata la connessione Bluetooth.

In caso di mancata connessione della TV o del dispositivo
e Se nellelenco dispositivi della TV o del dispositivo Bluetooth figura la voce di una Soundbar
connessa in precedenza, eliminarla. (Per es. “[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series”)
e Quindiripetere i passaggida1a3.
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Disconnessione della Soundbar dalla TV

Premere il tasto sul pannello laterale destro o sul telecomando e passare a un modo qualsiasi
eccetto “Bluetooth”.
e Ladisconnessione richiede tempo perché e necessario che la TV riceva una risposta dalla Soundbar.
(ILtempo necessario puo variare a seconda del modello di TV.)
e Perannullare la connessione Bluetooth automatica tra la Soundbar e la TV, tenere premuto il tasto
u per 5 secondi nel modo “Bluetooth”. TV Connect non é attivo.
e Perriattivare TV Connect, tenere premuto il tasto n per 5 secondi con la Soundbar nel modo
“Bluetooth”.
e Perimpostazione predefinita, TV Connect & impostato su Attiva.

Modo Tasto del telecomando Indicatorea LED

TV Connect-Non
attiva

TV Connect-Attiva

NOTE

— Seviene richiesto un codice PIN durante la connessione a un dispositivo Bluetooth, immettere
<0000>.

— Nel modo di connessione Bluetooth, la connessione Bluetooth viene persa se la distanza tra la
Soundbar e il dispositivo Bluetooth supera i 10 m.

— La Soundbar si spegne automaticamente dopo 5 minuti nello stato Pronto.

— LaSoundbar potrebbe non essere in grado di effettuare la ricerca o la connessione Bluetooth
correttamente nelle seguenti condizioni:

- SelaSoundbar e circondata da un potente campo elettrico.
- Sesieffettua lassociazione di diversi dispositivi Bluetooth con la Soundbar in contemporanea.
- Seil dispositivo Bluetooth e spento, fuori posto o presenta malfunzionamenti.

— |dispositivi elettronici potrebbero causare interferenze radio. | dispositivi che generano onde
elettromagnetiche, come ad esempio forni a microonde, LAN wireless e cosi via, devono essere
tenuti lontano dall'unita principale della Soundbar.

— IlSoundbar supporta i dati SBC (44,1kHz, 48kHz).

— Effettuareil collegamento esclusivamente a un dispositivo Bluetooth che supporti la funzione
A2DP (AV).

— Non e possibile collegare il Soundbar a un dispositivo Bluetooth che supporta soltanto la funzione
HF (Hands Free).

ITA-17



— Unavolta stabilito il collegamento tra la Soundbar e un dispositivo Bluetooth, selezionando
“[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series” dall'elenco dei dispositivi trovati, la Soundbar passa
automaticamente al modo “BT".
— Disponibile solo se il Soundbar e elencato tra i dispositivi collegati al dispositivo Bluetooth.
(Il dispositivo Bluetooth e il Soundbar devono essere stati collegati in precedenza almeno una
volta).
— LaSoundbar non puo essere abbinata a un altro dispositivo Bluetooth se e gia in modalita Bluetooth
e abbinata a un altro dispositivo Bluetooth.

Accensione Bluetooth Power

Se un dispositivo Bluetooth precedentemente associato cerca di associarsi alla Soundbar quando la
funzione Bluetooth Powere attiva e la Soundbar & spenta, la Soundbar si accende automaticamente.
Tenere premuto il tasto sul telecomando per pit di 5 secondi mentre si accende la Soundbar.

e Perimpostazione predefinita, la funzione Bluetooth Power & impostata su Attiva.

Ulteriori informazioni sul Bluetooth
Bluetooth € una tecnologia che permette di collegare facilmente tra di loro dispositivi compatibili con
Bluetooth attraverso una connessione wireless a breve raggio.

e |l dispositivo Bluetooth pud provocare rumorosita o malfunzionamenti, a seconda delle condizioni di
utilizzo, se:

- Una parte del corpo € a contatto con il sistema di ricezione / di trasmissione del dispositivo
Bluetooth o dell'Soundbar.

— Esoggetto a variazioni elettriche dovute a interferenze derivanti da riflessioni dei segnali su
pareti, spigoli o tramezzature d'ufficio.

— Eesposto ainterferenze elettriche derivanti da dispositivi della stessa banda di frequenza,
incluse apparecchiature mediche, forni a microonde e LAN wireless.

e Collegare 'Soundbar al dispositivo Bluetooth mantenendo una distanza ravvicinata.

e Maggiore & la distanza tra 'Soundbar e il dispositivo Bluetooth, peggiore ¢ la qualita.

Se la distanza supera il raggio d'azione del Bluetooth, la connessione si interrompe.

¢ Inaree a bassa sensibilita di ricezione, la connessione Bluetooth potrebbe non funzionare
correttamente.

e |l collegamento Bluetooth funziona solo nelle vicinanze del dispositivo. La connessione viene
automaticamente interrotta se la distanza e superiore a questo limite. La qualita del suono si riduce
in presenza di ostacoli quali pareti o porte, anche entro il limite indicato.

e Questo dispositivo wireless potrebbe causare interferenze elettriche durante il suo funzionamento.
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Utilizzo dell'app Samsung Audio Remote

Installazione dell'app Samsung Audio Remote

Per controllare la Soundbar con il dispositivo smart e lapp Samsung Audio Remote, scaricare lapp
Samsung Audio Remote da Google Play.

Ricerca di mercato : Samsung Audio Remote
| GETITON ‘
" Google Play

Avvio dell’app Samsung Audio Remote

Per avviare e utilizzare lapp Samsung Audio Remote, toccare l'icona Audio Remote sul dispositivo smart
e sequire le istruzioni su schermo.

Audio Remot
[a=s)

e [‘app Samsung Audio Remote € compatibile solo con telefoni cellulari Android e dispositivi mobili
con Android OS 3.0 o versioni successive.
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06 COLLEGAMENTO DI UN DISPOSITIVO
ESTERNO

E possibile connettersi a un dispositivo esterno tramite una cavo ottico o cavo analogico per riprodurre
l'audio del dispositivo esterno tramite la Soundbar.

Collegamento tramite un cavo ottico

Passaggio 1. Collegare tramite un cavo ottico

Lettore BD /DVD / Decoder /
Console per videogiochi

OPTICAL OUT Cavo ottico
(nonfornitoin

dotazione) Fondo della Soundbar

Passaggio 2. Cambiare il modo della Soundbar passando a D.IN

Lato destro della Soundbar
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Collegamento tramite un cavo audio analogico (AUX)

Passaggio 1. Collegare tramite un cavo audio analogico (AUX)

Lettore BD /DVD / Decoder /
Console per videogiochi

0 A

[
E=2=9
Cavo audio (AUX) |

(non fornitoin
dotazione)

>'

Fondo della Soundbar

Passaggio 2. Cambiare il modo della Soundbar passando a AUX

(OPPURE)

Lato destro della Soundbar
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07 COLLEGAMENTO DI UN DISPOSITIVO DI
MEMORIA USB

Passaggio 1. Collegare un’unita USB

Fondo della Soundbar

]

\4

NOTA
— LaSoundbar si spegne automaticamente (Spegnimento automatico) se non si collega un dispositivo
USB alla Soundbar entro 5 minuti.

Passaggio 2. Cambiare il modo della Soundbar passando a USB

\(OPPURE) ~

Lato destro della Soundbar
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Impostazione delle opzioni di riproduzione ripetuta

Quando la Soundbar e in modo “USB”, ogni volta in cui si preme il tasto ilmodo “USB” cambia la
modalita di riproduzione dei brani secondo il seguente ordine: Ripeti - Non attiva > Ripeti - 1canzone >
Ripeti - Tutte le canzoni > Ripeti - Casuale. Vedere la tabella sequente per i dettagli.

Modo Tasto del telecomando Indicatorea LED

Ripeti- Non attiva

Lampeggiamento

Ripeti-1canzone

Lampeggiamento

Ripeti - Tutte le canzoni

Lampeggiamento

Ripeti - Casuale

Elenco della compatibilita

Estensione Codec Frequenzadi Velocita di
campionamento trasmissione
*.mp3 MPEG 1 Layer2 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 1 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 2 Layer3 T6KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 2.5 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16KHz ~ 48KHz 56 ~128kbps
Wave_Format_MSAudio2 16KHz ~ 48KHz 56 ~128kbps
*.aac AAC 16KHz ~ 96KHz 48 ~320kbps
128 ~ 192kbps
AAGLC 16KHz ~ 96KHz 1 eanal 32% bps
HE-AAC 24KHz ~ 96KHz ;1;3 ;ai?fﬁzso ops
*wav - 16KHz ~ 48KHz finoa 3000 kbps
*flac FLAC1.1.0, FLAC1.2.1 16KHz ~ 96KHz finoa 3000 kbps

¢ Se nel dispositivo USB sono presenti troppi file e cartelle, la Soundbar potrebbe impiegare qualche
istante per l'accesso a e la riproduzione dei file.
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08 INSTALLAZIONE A PARETE (OPZIONALE)

Precauzioni per linstallazione

e Installare solamente su pareti verticali.
e Noninstallare in luoghi caratterizzati da alte temperature e livelli di umidita.
e Verificare che la parete sia sufficientemente robusta da sostenere il peso del prodotto. In caso
contrario, provvedere a rinforzare la parete o scegliere un altro luogo di installazione.
e Acquistare e utilizzare viti e ancoraggi di fissaggio adatti alla tipologia di parete scelta (cartongesso,
ferro, legno, ecc.). Se possibile, fissare le viti di supporto ai montanti della parete.
e Acquistare viti per il montaggio a parete a seconda della tipologia e dello spessore del muro su cui
si intende montare la Soundbar.
— Diametro: M4
— Lunghezza: si consiglia 35 mm o maggiore.
e Collegareicavidall'unita ai dispositivi esterni prima di installare la Soundbar sulla parete.
e Assicurarsi che lunita sia spenta e scollegata dalla rete elettrica prima diinstallarla. In caso
contrario, potrebbe provocare scosse elettriche.

Componenti per il montaggio a parete
Per linstallazione su pareti in calcestruzzo

(non fornito in dotazione)

e@iz (M4 x L40) e/xz

VAN

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
t Almeno5cm : Specifiche raccomandate :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Minimo 40mm

f4mm

NOTA
- Uinstallazione su pareti di tipo diverso richiede

['uso di viti di tipo diverso.
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NOTE
- SelaTVeinstallataa
parete, installare la

Soundbar sotto la TV a una
distanza di almeno 5cm.

- Utilizzare una matita per
contrassegnare le posizioni
dei fori.

o

6mm

HONNM\NNNY

NOTA IMPORTANTE
- Ilmetodo diinstallazione illustrato si riferisce alle pareti in CALCESTRUZZO. | metodi di
installazione variano a seconda del tipo di parete. Per l'installazione su parete a secco, si
raccomanda caldamente di esequire dei fori di supporto per le viti nei montanti di legno
sottostanti.

¢ QL [
O X
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NOTA /\ ATTENZIONE
- Isupporti per linstallazione a parete sono

integrati nel retro della Soundbar. — Premere la Soundbar verso il basso con

forza sufficiente a fissarla alla parete. Se
la Soundbar non e saldamente fissata
alla parete, potrebbe staccarsi
accidentalmente provocando lesioni a
persone.

— Non urtare né colpire la Soundbar
(specialmente dal basso). A causa
dell'impatto la Soundbar potrebbe
staccarsi dalla parete e provocare lesioni
a persone.
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09 AGGIORNAMENTO
DEL SOFTWARE

In futuro Samsung potrebbe fornire
aggiornamenti del firmware del sistema della
Soundbar.

Fondo della Soundbar

Se viene messo a disposizione un aggiornamento,
& possibile aggiornare il firmware collegando un
dispositivo USB, su cui & stato preventivamente
salvato laggiornamento del firmware, alla porta
USB della Soundbar. Per ulteriori informazioni su
come scaricare i file di aggiornamento, visitare il
sito Web Samsung Electronics all'indirizzo
(www.samsung.com = Support).

Quindi, inserire o selezionare il modello della
Soundbar, selezionare Software & Apps, quindi
Downloads. Tenere presente che i nomi delle
opzioni possono variare.

Procedura per l'aggiornamento

1

ITA-27

Seguire i passaggi elencati di sequito per
scaricare il software di prodotto:

Visitare il sito Samsung su (samsung.com) —
cercare il nome del modello - selezionare
l'opzione assistenza clienti (il nome
dell'opzione e soggetto a cambiamenti).

. Salvare il software scaricato su un archivio

USB e selezionare “Estrai qui” per
decomprimere la cartella.

. Spegnere la Soundbar e collegare la

pennetta USB contenente l'aggiornamento
software alla porta USB.

. Scollegare il cavo di alimentazione,

ricollegarlo, quindi accendere la Soundbar.

. Accendere la Soundbar e selezionare la

modalita USB. Entro 3 minuti si accendono 4
LED bianchi e si avvia l'aggiornamento.

. Una volta terminato l'aggiornamento, la

Soundbar si spegne. Tenere premuto il tasto

ﬂ del telecomando per 5 secondi. Tutti i

LED lampeggiano per 2 volte, dopodiché la

Soundbar si spegne.

l'aggiornamento & completato.

e Seil firmware non riesce a completare
l'aggiornamento, sara possibile
aggiornare nuovamente il firmware.



In caso di esito negativo
dell'aggiornamento

1. Spegnere la Soundbar, scollegare e
ricollegare il dispositivo di archiviazione che
contieneifile di aggiornamento alla porta
USB della Soundbar.

2. Scollegare il cavo di alimentazione della
Soundbar, ricollegarlo, quindi accendere la
Soundbar.

¢ |'aggiornamento del firmware potrebbe
non funzionare correttamente se sul
dispositivo di archiviazione sono presenti
file audio supportati dalla Soundbar.

¢ Non scollegare lalimentazione o
rimuovere il dispositivo USB durante
l'applicazione degli aggiornamenti. Lunita
principale si spegnera automaticamente
dopo il completamento
dellaggiornamento del firmware.

e Dopo il completamento
dellaggiornamento, verra avviata
l'impostazione utente sulla Soundbar.
Consigliamo di prendere nota delle
impostazioni, cosi da poterle ripristinare
al termine dell'aggiornamento.

Se l'aggiornamento software fallisce,
verificare che larchivio USB non sia
difettoso.

e Gli utenti di Mac OS dovrebbero usare
MS-DOS (FAT) come formato USB.

e |‘aggiornamento tramite USB potrebbe
non essere disponibile, a seconda del
produttore del dispositivo di
archiviazione.
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10 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Prima di contattare l'assistenza, controllare quanto segue.

Lunita non si accende.

Il cavo di alimentazione é collegato alla presa?
= (ollegare la spina del cavo di alimentazione alla presa.

Una funzione non risponde quando viene premuto il tasto.

E presente elettricita statica nell’aria?
= Scollegare la spina del cavo di alimentazione e ricollegarla.

Si verificano interruzioni dell'audio nel modo Bluetooth.

— Consultare le sezioni relative alla connessione Bluetooth, alle pagine 16 e 17.

Non viene riprodotto l'audio.

La funzione Muto ¢ attiva?

= Premere il tasto VOL per annullare la funzione.
ILvolume & impostato al minimo?

— Regolareil volume.

ILtelecomando non funziona.

La batteria é esaurita?

— Sostituirle con batterie nuove.

La distanza tra il telecomando e l'unita principale della Soundbar & troppa?
= Avvicinare il telecomando all’unita principale della Soundbar.
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11 LICENZA

12 AVVISO DI

e

DOLBY
AUDIO

Manufactured under license from Dolby

Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and

the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

LICENZA OPEN
SOURCE

Per inviare richieste e domande sulle open source,

contattare Samsung tramite e-mail

(0ss.request@samsung.com).

=
2.0 Channel

13 NOTA

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in
combination with the Symbol, and DTS 2.0
Channel are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. in the United States
and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights
Reserved.

ITA-30

IMPORTANTE SUL
SERVIZIO

Le figure e le illustrazioni del presente
manuale utente sono fornite soltanto come
riferimento. Possono differire rispetto
allaspetto effettivo del prodotto.

E possibile che vengano addebitate delle

spese amministrative nei seguenti casi:

(a) luscita del tecnico in seguito a una
chiamata non rileva difetti nel prodotto (ad
es. nel caso lutente abbia omesso di
leggere questo manuale utente).

(b) utente ha portato l'unita presso un centro
diriparazione che non rileva difetti nel
prodotto (ad es. nel caso l'utente abbia
omesso di leggere questo manuale utente).

Limporto di tali spese amministrative verra

comunicato all'utente prima di eseguire una

visita a domicilio o un eventuale intervento di

manutenzione.



14 SPECIFICHE E GUIDA

Specifiche
Nome del modello HW-N300
USB 5V/0,5A
Peso 2,0 kg

Dimensioni(L x A x P)

641,0 x 65,0 x107.0 mm

Temperatura di esercizio

+5°Ce +35°C

Umidita di esercizio

10%e75%

Formati di riproduzione supportati
(Laudio DTS 2.0 viene riprodotto in formato DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(che supporta Dolby® Digital)

DTS

POTENZA IN USCITA DEL DISPOSITIVO WIRELESS
Potenza max. trasmettitore BT

100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Consumo energetico complessivo in standby (W)

1,0W

)

Disattivazione del Bluetooth

Tenere premuto il tasto per piu di
5 secondi per disattivare la funzione

Bluetooth Power.

Attivazione del Bluetooth

Tenere premuto il tasto per pit di

5 secondi per attivare la funz
Bluetooth Power.

ione

NOTE

— Samsung Electronics Co., Ltd si riserva il diritto di modificare le specifiche senza preavviso.

— Peso e dimensioni sono approssimativi.

e Samsung Electronics dichiara che questa apparecchiatura & conforme alla

Direttiva 2014/53/UE.

Il testo completo della Dichiarazione di conformita UE & disponibile al sequente
indirizzo Internet: http://www.samsung.com > Supporto > Chiedi Supporto >
Inserire il nome del modello. Questa apparecchiatura puo essere utilizzata in

tutte le nazioni dell'UE.
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E [Corretto smaltimento delle batterie del prodotto]

(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)

Ilsimbolo riportato sulla batteria o sulla sua documentazione o confezione indica che le batterie di questo
prodotto non devono essere smaltite con altri rifiuti al termine del ciclo di vita. Dove raffigurati, i simboli
chimici Hg, Cd o Pb indicano che la batteria contiene mercurio, cadmio o piombo in quantita superiori ai
livelli di riferimento della direttiva CE 2006/66.

Se le batterie non vengono smaltite correttamente, queste sostanze possono causare danni alla salute
umana o allambiente.

Per proteggere le risorse naturali e favorire il riutilizzo dei materiali, separare le batterie dagli altri tipi di
rifiuti e utilizzare il sistema di conferimento gratuito previsto nella propria area di residenza.

ﬁ Corretto smaltimento del prodotto

(rifiuti elettrici ed elettronici)
—
(Applicabile nei Paesi con sistemi di raccolta differenziata)
Ilsimbolo riportato sul prodotto, sugli accessori o sulla documentazione indica che il prodotto e i relativi
accessori elettronici (quali caricabatterie, cuffia e cavo USB) non devono essere smaltiti con altri rifiuti al
termine del ciclo di vita. Per evitare eventuali danni allambiente o alla salute causati dallo smaltimento dei
rifiuti non corretto, si invita lutente a separare il prodotto e i suddetti accessori da altri tipi di rifiuti,
conferendoli ai soggetti autorizzati secondo le normative locali.
Gli utenti domestici, in alternativa alla gestione autonoma di cui sopra, potranno consegnare
l'apparecchiatura che si desidera smaltire al rivenditore, al momento dell'acquisto di una nuova
apparecchiatura di tipo equivalente. Presso i rivenditori di prodotti elettronici con superficie di vendita di
almeno 400 m2 & inoltre possibile consegnare gratuitamente, senza obbligo di acquisto, i prodotti
elettronici da smaltire con dimensioni inferiori a 25 cm.
Gli utenti professionali (imprese e professionisti) sono invitati a contattare il proprio fornitore e verificare i
termini e le condizioni del contratto di acquisto. Questo prodotto e i relativi accessori elettronici non
devono essere smaltiti unitamente ad altri rifiuti commerciali.

Per informazioni sugli impegni ambientali assunti da Samsung e gli obblighi normativi specifici del
prodotto, ad es. REACH, WEEE, batterie, visitare la pagina
http://www.samsung.com/it/aboutsamsung/sustainability/environment/our-commitment/data/
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INFORMACOES DE SEGURANCA

COMPONENTES
INCLUIDOSAVISOS DE
SEGURANCA

PARA REDUZIR O RISCO DE CHOQUES
ELECTRICOS, NAO RETIRE A TAMPA POSTERIOR.
O INTERIOR NAO CONTEM PECAS PASSIVEIS DE
REPARACAOQ PELO UTILIZADOR.
AMANUTENCAO DEVE SER EFECTUADA POR
PESSOAL TECNICO QUALIFICADO.

CUIDADO

RISCO DE CHOQUE
ELECTRICO.NAO ABRIR.

Este simboloindica a presenca de alta

contacto com as pecas existentes no
interior do produto.

Este simbolo indica a existéncia de
documentacdo importante relativa ao
funcionamento e manutencdo deste
produto (fornecida com o mesmo).

Produto de classe Il: Este simbolo indica
que ndo é necessaria uma ligacdo

tensdo no interior do produto.
A E perigoso estabelecer qualquer tipo de

eléctrica de seguranca a terra.

Tensdo CA: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CA.

Tensdo CC: Este simbolo indica que a
tensdo nominal é CC.

Cuidado, consulte as instrucdes de
utilizacdo: Este simbolo aconselha o

ﬂ utilizador a consultar o manual do

utilizador quanto a informacdes de

seguranca.

AVISO
e Para reduzir o risco de fogo ou de choque
elétrico, ndo exponha este aparelho a chuva
ou a humidade.

CUIDADO

e PARA EVITAR CHOQUES ELECTRICOS, INSIRA
TOTALMENTE A PARTE LARGA DA FICHA NA
RANHURA LARGA.

e Este aparelho deve ser sempre ligado a uma
tomada com ligacdo a terra.

e Paradesligar o aparelho da corrente, tem de
retirar a ficha da tomada eléctrica, pelo que a
ficha tem de estar facilmente acessivel.

¢ Ndo exponha o aparelho a gotas ou salpicos.
N&o coloque objectos com liquidos, tais como
vasos, em cima do aparelho.

e Para desligar completamente o aparelho, tem
de desligar o cabo de alimentacdo da tomada
de parede. Por este motivo, 0 cabo de
alimentagao tem de estar sempre facilmente
acessivel.
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PRECAUCOES

1. Certifique-se de que a fonte de alimentagdo
CA da sua residéncia esta em conformidade
com os requisitos elétricos indicados no
autocolante de caracteristicas na parte
inferior do produto. Instale o produto na
horizontal, sobre uma base adequada
(mével), com espaco suficiente para permitir
a ventilacdo 7~10 cm. Certifique-se de que os
orificios de ventilagao ndo estao tapados.
Nao cologue a unidade sobre amplificadores
ou sobre outro tipo de equipamento que
possa aquecer. Esta unidade foi concebida
para uma utilizacdo continua. Para desligar
completamente a unidade, desligue a ficha
CA datomada de parede. Desligue a unidade
quando ndo tencionar utiliza-la durante
muito tempo.

2. Durante trovoadas, desligue a ficha de
corrente da rede eléctrica. Os picos de
tensdo durante uma trovoada podem
danificar a unidade.

3. Ndo exponha a unidade a luz solar directa
nem a outras fontes de calor. A unidade
poderd sobreaquecer e ficar danificada.

4. Proteja o produto da humidade (por exemplo,
vasos) e de calor (por exemplo, uma lareira)
ou de equipamento que crie campos
magnéticos ou eléctricos fortes. Desligue o
cabo de alimentacdo da tomada eléctrica se
a unidade ndo funcionar correctamente.

O produto ndo se destina a utilizacdo
industrial. Utilize este produto apenas para
fins pessoais. Pode ocorrer condensacdo se o
produto ou o disco tiverem sido arm zenados
em temperaturas baixas. Se transportar a
unidade no Inverno, aguarde
aproximadamente 2 horas paraque a
unidade fique a temper tura ambiente, antes
de utilizar.

5. As pilhas utilizadas neste produto contém
quimicos nocivos para 0 ambiente. Ndo deite
as pilhas no lixo doméstico. Nao elimine as
pilhas através de fogo. Ndo provoque curto-
circuito, ndo desmonte nem sobreaqueca as
pilhas. Pode provocar uma explosao, se
substituir as pilhas incorrectamente.
Substitua-as apenas pelo mesmo tipo de
pilhas ou por um tipo equivalente.

SOBRE ESTE MANUAL

0 manual de utilizador contém duas partes: este
MANUAL DO UTILIZADOR em papel simples e um
MANUAL COMPLETO detalhado que pode
transferir.

-

MANUAL DO UTILIZADOR

Consulte este manual para obter instrucoes de
seguranga, informac@es sobre a instalacdo do
produto, sobre 0s componentes e sobre as
ligagdes, bem como as especificacdes do produto.

G

MANUAL COMPLETO

Pode analisar o codigo QR para aceder ao
MANUAL COMPLETO no centro de assisténcia ao
cliente online da Samsung. Para poder visualizar
o manual no seu computador ou dispositivo
mével, transfira 0 manual em formato de
documento a partir do website da Samsung.
(http://www.samsung.com/support)

A concecdo e as especificacdes estdo sujeitas a
alteracdo sem aviso prévio.
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01 VERIFICACAO DOS COMPONENTES

¥

Unidade principal do Soundbar Cabo de alimentacdo Controlo remoto / Pilhas
(AAAx1,Nao disponivel em
alguns locais)

¢ Manual Do Utilizador / Cartdo de garantia / Guia das regulamentacdes (Nao disponivel em alguns
locais).

e Para obter mais informacdo sobre a fonte de alimentacdo e o consumo de energia, consulte a
etiqueta no produto. (Etiqueta : Parte inferior da unidade principal do Soundbar)

e Para adquirir componentes adicionais ou cabos opcionais, entre em contacto com o centro de
assisténcia técnica ou o atendimento ao cliente da Samsung.

¢ Oaspecto real dos acessérios poderd ser ligeiramente diferente das seguintes ilustracges.

Insercao da pilha no controlo remoto

Corresponda a polaridade da pilha aos simbolos no compartimento das pilhas.

POR-6



02 DESCRICAO GERAL DO PRODUTO

Painel frontal/direito do Soundbar

Posicione o produto de forma que o logétipo
SAMSUNG fique localizado na parte superior.

—

— Ligar/
Desligar

Parte da frente do Soundbar Lado direito do Soundbar

n Indicador
LED

O indicador LED pisca, fica aceso ou muda de cor dependendo do modo ou estado atual do

Soundbar. A cor do indicador LED e o niimero de luzes indicam o modo ativo como descrito
abaixo.

@LED branco LED azul ®LED vermelho @LED verde

Botao do controlo

Modo Indicador LED
remoto

D.IN

Bluetooth

Estado desligado

Emparelhamento J :

por Bluetooth g 9

AUX

UsB

Origem

Permite selecionar o modo de entrada da origem. (D.IN / Bluetooth / AUX / USB)
e Paraligar o modo “Emparelhamento por Bluetooth’, altere a origem para “Bluetooth”

e, em seguida, mantenha premido o botéodurante mais de 5 segundos.
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Painel inferior do Soundbar

Parte inferior do Soundbar

n POWER Ligue o cabo de alimentacdo CA do Soundbar.

AUX Permite ligar a uma saida analdgica de um dispositivo externo.

D.IN Permite ligar a uma saida (dtica) digital de um dispositivo externo.

El USB Ligue um dispositivo USB para que possa reproduzir ficheiros de musica contidos no
dispositivo USB através do Soundbar.

Quando liga o cabo de CA, poderé utilizar o botdo de ligar apds 4 a 6 segundos.
Sempre que liga esta unidade, terd de aguardar 4 a 5 segundos até que seja possivel reproduzir

som.

Se pretender desfrutar de som apenas a partir do Soundbar, é necessario desligar as colunas do

televisor no menu de Configuracdo de dudio do seu televisor. Consulte o manual fornecido com o

televisor.

Quando desligar o cabo de alimentacdo da tomada de parede, puxe a ficha. Ndo puxe o cabo.
N&o ligue esta unidade ou outros componentes a uma tomada de CA até que todas as ligacdes
entre os componentes estejam concluidas.
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03 O CONTROLO REMOTO

e Asimagens, botdes e funcdes do controlo remoto poderdo variar dependendo do modelo.

Permite ligar e desligar o
Soundbar.

Prima para selecionar o efeito
de som desejado selecionando
SURROUND ou STANDARD.

Prima este bot&o para cima ou
para baixo para ajustar o
volume.

Prima para entrar no modo
“Bluetooth”. Pode utilizar o seu
dispositivo Bluetooth neste
modo. Para emparelhar um novo
dispositivo Bluetooth, prima e
mantenha premido este bot&o
durante 5 segundos ou mais.

Prima para entrar no modo “D.IN".

Prima este botdo para ligar a
funcdo Auto Power Link.
Consulte “Ligar com um cabo
6tico” nas paginas 14 e 15
para obter mais informacdes.

—_

. )
©

—PAIR

3

M

UsB

(@)

SAMSUNG

Prima este bot&o para desativar o
som. Prima-o novamente para repor
osom.

— Primaeste botdo para cima ou para
baixo para ajustar o volume de
graves dentro do intervalo -6 a +6.

/— Prima para entrar no modo “AUX".

/— Prima o botdo n para selecionar

o ficheiro de musica anterior.

Prima o botdo n para reproduzir/
pausar uma mdusica.

Prima o bot&o u para selecionar
o ficheiro de musica sequinte.

[ Prima este botdo para desligar a
fungdo Auto Power Link.
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Utilizar os botdes escondidos (botdes com mais de uma fungao)

Botdo escondido

Botdodo
controlo remoto

Funcao

Como utilizar o controlo remoto

Auto Power
Down Ligar/
Desligar
(modo AUX)

No modo AUX, prima o botdo u durante 5 segundos com o televisor
ligado para ligar/desligar a funcdo Auto Power Down.
Esta unidade desliga-se automaticamente nas situacdes seguintes:

Modos D.IN / BT / USB: Se ndo existir sinal de dudio durante

5 minutos.

Modo AUX:

- Seocabo de dudio (AUX) for desligado durante 5 minutos.

— Sendo premir nenhum botdo durante 8 horas quando o cabo de
4udio (AUX) esté ligado. (A funcdo Auto Power Down sé pode
ser desativada nessa situacdo.)

- Paradesativar a funcdo Auto Power Down, no modo “AUX”,
prima sem soltar o botdo n durante 5 segundos.

Indicador LED

(WRWNG)

Auto Power Down Ligar

(WRWR)

Auto Power Down Desligar

TV Connect
(modo Bluetooth)

Para obter informag&es detalhadas sobre o TV Connect, consulte
“Desligar o Soundbar do televisor” na pagina 17.

Inicializar
(em espera)

Prima o botdo u durante 5 segundos com o televisor desligado em
espera para colocar o sistema em funcionamento.

Indicador LED

Apiscar

N\
BASS

Ligar/Desligar

(em espera) do

controlo remoto
do televisor

Para obter informag&es detalhadas sobre o controlo remoto do
televisor, consulte “Ajuste do volume do Soundbar com o controlo
remoto de um televisor” na pagina 12.
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AUTO AUTO
POWER / POWER
ON OFF

Bluetooth Power
Ligar/Desligar

Prima o botdo ou durante 5 segundos com o televisor
ligado para ativar a fungdo Bluetooth Power Ligar/Desligar por

Bluetooth.

Indicador LED

00 oo o R)

Bluetooth Power Ligar

Bluetooth Power Desligar
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Ajuste do volume do Soundbar com o controlo remoto de um

televisor

Se tiver um televisor Samsung, pode ajustar o volume do Soundbar com o controlo remoto
por infravermelhos fornecido com o televisor Samsung.

Primeiro, utilize o menu do televisor para definir o dudio do televisor Samsung para colunas externas e, em
sequida, utilize o controlo remoto para controlar o volume do Soundbar. Para obter mais informacdes, consulte o

manual do utilizador do televisor.

0 modo predefinido para esta fun¢&o é o controlo por um televisor Samsung.

1. Seoseutelevisor ndo é um televisor Samsung e se quer que o controlo remoto do televisor
controle o volume do Soundbar, pode alterar as definicdes desta funcdo premindo e mantendo
premido o botdo BASS repetidamente. Para o seu controlo remoto do televisor ajustar o
volume da Soundbar, siga 0s passos 1a 3 descritos abaixo.

2. Se pretender desligar esta fung&o por completo, siga os passos 1e 2.

Modo

Botdo do controlo remoto

Indicador LED

1 Desligar

[ Todos os LED desllgados

2. Modo “Desligado”

 poscer |
000

3 Modo “Todos Os im
’ Televisores” ODOOO
Modo “Televisor M
4. Samsung” N

(modo predefinido)

(W WW)

- Cadavez que premir o botdo BASS e o manter premido durante 5 segundos, 0 modo muda pela
seqguinte ordem: “Televisor Samsung” (modo predefinido) - “Desligado” - “Todos Os Televisores”.

- Os LED piscam durante 3~4 segundos, depois voltam ao modo em espera desligado.

- Estafuncdo poderd ndo estar disponivel, dependendo do controlo remoto do seu televisor.

— Fabricantes que suportam esta fun¢do VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA,

GRUNDIG, Hisense, RCA
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04 LIGAROSOUNDBAR

Ligar a corrente elétrica

¢ Para obter mais informac@es sobre a poténcia elétrica necessaria e o consumo de energia, consulte
a etiqueta no produto. (Etiqueta: parte inferior da unidade principal do Soundbar)

Tomada elétrica

N

Parte Inferior Da Unidade Principal Do Soundbar Cabo dealimentacao
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05 LIGARAUMTELEVISOR

Ouca o som do televisor a partir do seu Soundbar através de ligacdes com ou sem fios.
¢ Quando o Soundbar esta ligado a determinados televisores da Samsung, é possivel controla-lo
através do controlo remoto do televisor.
— Estafuncdo é suportada por televisores Samsung Smart TV de 2017 e posteriores que
suportam Bluetooth quando o Soundbar é ligado ao televisor com um cabo 6ético.
- Estafuncdo também permite utilizar o menu do televisor para ajustar o campo sonoro, varias
defini¢cbes, o volume e 0 modo sem som.

Ligar com um cabo 6tico

Passo 1. Ligue um cabo dtico

Parte inferior do Soundbar

e
Cabo ético l
(ndo fornecido)

NOTA
~ Seos sinais de emissao forem Dolby Digital e a definicdo de “Formato de Saida de Audio Digital” for
PCM no televisor, recomenda-se que altere a definicdo para Dolby Digital. Se a definicdo for
alterada, pode apreciar melhor de qualidade de som. (O menu do televisor podera utilizar
expressdes diferentes para Dolby Digital e PCM em funcdo do fabricante do televisor.)
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Passo 2. Altere o modo do Soundbar para D.IN

(ou)

Lado direito do Soundbar

Auto Power Link
Esta funcdo liga automaticamente o Soundbar quando o televisor é ligado se o Soundbar estiver ligado
ao televisor por cabo ético (ndo fornecido).
Prima o botdo no controlo remoto para ligar esta funcdo.
e Afuncdo Auto Power Link esta definida como LIGADA por predefinicdo. (Para desativar esta funcdo,
prima o botdo &8 no controlo remoto.)
e Afuncdo Auto Power Link poderd nao funcionar com determinados dispositivos.
e Estafuncdo estd apenas disponivel no modo “D.IN”,

Modo Botdo do controlo remoto Indicador LED

(W) (R)

DESLIGADO

LIGADA

(WW) (G)
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Ligar o televisor ou dispositivo Bluetooth através de Bluetooth

Passo 1. Altere o modo do Soundbar para “Emparelhamento por Bluetooth”

Piscar rapido

Passo 2. Selecione o0 Soundbar no menu do seu televisor ou dispositivo Bluetooth

[ Menu Bluetooth ]

Selecione
(ou) =P  “[AV]Samsung Soundbar Nxxx N-Series”

Dispositivo Bluetooth

NOTA
— S0 pode ligar um televisor ou um dispositivo Bluetooth de cada vez.

Passo 3. Verifique o estado do Soundbar

O LED azul ndo deve piscar quando a ligacdo Bluetooth estiver concluida.

Se ocorrer uma falha ao ligar o dispositivo ou o televisor
e Se um Soundbar anteriormente ligado surgir na lista de dispositivos do seu televisor ou dispositivo
Bluetooth, elimine-o. (Ex. “[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series”)
e Em sequida, repita 0s passos 1a 3.
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Desligar o Soundbar do televisor

Prima o botdo no painel do lado direito ou no controlo remoto e mude para qualquer modo, exceto
“Bluetooth”.
e Desligar o Soundbar do televisor demora algum tempo porque o televisor tem de receber uma
resposta do Soundbar.
(O tempo necessério para tal podera variar em funcdo do modelo do televisor.)
e Paracancelar a ligacdo automatica Bluetooth entre o Soundbar e o televisor, prima e mantenha
premido o botdo n durante 5 segundos no modo “Bluetooth”. TV Connect desligada.
e Para ligar novamente a TV Connect, prima e mantenha premido o bot&o n durante 5 segundos
com o Soundbar no modo “Bluetooth”.
e Afuncdo TV Connect esta definida como LIGADA por predefinicdo.

Modo Bot&o do controlo remoto Indicador LED

TV Connect- ‘/ 2 %
DESLIGADO | 9 @ @ Q

TV Connect- / ] @
LIGADA ) o000 7o)

NOTAS

— Se lhe for pedido para introduzir um cédigo PIN quando estiver a ligar um dispositivo Bluetooth,
introduza <0000>.

- No modo de ligacdo Bluetooth, a ligacdo Bluetooth perder-se-4 se a distancia entre o Soundbar e o
dispositivo Bluetooth exceder 10 metros.

— O Soundbar desliga-se automaticamente ap6s 5 minutos quando estd no modo BT Pronto.

— O Soundbar podera nao realizar corretamente a pesquisa ou a ligacdo Bluetooth nas seguintes
circunstancias:

- Seexistir um campo elétrico forte em redor do Soundbar,

- Se forem emparelhados varios dispositivos Bluetooth em simultaneo com o Soundbar,

- Seodispositivo Bluetooth estiver desligado, ndo estiver no devido lugar ou ndo funcionar
corretamente.

- Os dispositivos eletrénicos podem provocar interferéncias radio. Os dispositivos que geram ondas
eletromagnéticas devem ser mantidos afastados da unidade principal do Soundbar - por exemplo,
micro-ondas, dispositivos LAN sem fios, etc.

— O Soundbar suporta dados SBC (44,1kHz, 48kHz).

— Estabeleca ligacdo apenas a um dispositivo Bluetooth que suporte a fungdo A2DP (AV).

- Na3o é possivel ligar o Soundbar a um dispositivo Bluetooth que apenas suporte a fungao mdos-livres.
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— Apds sincronizar o Soundbar com um dispositivo Bluetooth, seleccionar “[AV] Samsung Soundbar
Nxxx N-Series” na lista de dispositivos identificados pelo dispositivo ira mudar automaticamente o
Soundbar para o modo “BT".

— Disponivel apenas se o Soundbar constar da lista de dispositivos Bluetooth sincronizados.
(E necessario que o dispositivo Bluetooth e o Soundbar tenham sido sincronizados previamente,
pelo menos uma vez.)

— N&o é possivel emparelhar o Soundbar a outro dispositivo Bluetooth se o Soundbar estiver no modo
Bluetooth e ja estiver emparelhado a um dispositivo Bluetooth.

Ligar por Bluetooth

O Soundbar liga-se automaticamente se um dispositivo anteriormente emparelhado por Bluetooth se
tentar emparelhar com o Soundbar e a funcdo Bluetooth Power estiver ligada e o Soundbar estiver
desligado.
Mantenha o botdo premido no controlo remoto durante mais de 5 segundos enquanto o Soundbar
estiver ligado.

¢ Afuncdo Bluetooth Power esta definida como Ligar por predefinicdo.

Mais sobre Bluetooth
O Bluetooth é uma tecnologia que permite aos dispositivos compativeis com Bluetooth serem
facilmente interligados, através de uma ligacdo sem fios de curta distancia.
¢ Um dispositivo Bluetooth pode emitir ruido ou apresentar um funcionamento incorrecto, conforme
arespectiva utilizacao, quando:
- Uma parte do aparelho estéd em contacto com o sistema receptor/transmissor do dispositivo
Bluetooth ou do Soundbar.
— Sujeito a variagOes de corrente resultantes de obstrucdes provocadas por paredes, esquinas ou
divisorias.
— Exposto a interferéncias eléctricas de dispositivos com a mesma banda de frequéncia, incluindo
equipamento médico, fornos micro-ondas e redes sem fios.
e Emparelhe o Soundbar com o dispositivo Bluetooth, mantendo uma distancia curta.
e Quanto maior for a distancia entre o Soundbar e o dispositivo Bluetooth, pior é a qualidade.
Se a distancia ultrapassar o limite de funcionamento do Bluetooth, a ligagdo perde-se.
e Em areas de fraca receptividade, a ligacdo Bluetooth poderd ndo funcionar correctamente.
¢ Aligacdo Bluetooth funciona apenas quando esté préxima do dispositivo. A ligacdo sera
automaticamente cortada se a distancia for superior a este limite. Mesmo respeitando este limite, a
qualidade de som podera ser inferior na presenca de obstéaculos como paredes ou portas.
e Estedispositivo sem fios pode causar interferéncia elétrica durante a utilizagao.
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Utilizar a aplicacdo Samsung Audio Remote

Instalacdo da aplicacdo Samsung Audio Remote

Para controlar o Soundbar com o dispositivo inteligente e a aplicacdo Samsung Audio Remote, faca a
transferéncia da aplicacdo Samsung Audio Remote na loja Google Play.

Pesquise na loja : Samsung Audio Remote
| GETITON ‘
" Google Play

Iniciar a aplicacdo Samsung Audio Remote

Para iniciar e utilizar a aplicacdo Samsung Audio Remote, toque no fcone Audio Remote no dispositivo
inteligente e siga as indicagdes no ecra.

Audio Remot
[a=s)

¢ Aaplicacdo Samsung Audio Remote sé é compativel com telemdveis Android e dispositivos méveis
com sistema operativo Android 3.0 ou mais recente.
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06 LIGARUM DISPOSITIVO EXTERNO

Estabeleca uma ligacdo a um dispositivo externo através de uma cabo ético ou cabo analdgico para
reproduzir o som do dispositivo externo através do Soundbar.

Ligar com um cabo 6tico

Passo 1. Ligue utilizando um cabo ético

Leitor de DVD ou Blu-ray/
descodificador/consola de jogos

OPTICAL OUT Cabo ético
(ndo fornecido)

Parte inferior do Soundbar

Passo 2. Altere o modo do Soundbar para D.IN

Lado direito do Soundbar

(ou)
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Ligar com um cabo audio analdgico (AUX)

Passo 1. Ligue com um cabo dudio analégico (AUX)

Leitor de DVD ou Blu-ray/
descodificador/consola de jogos

: \

Cabo audio (AUX)
(ndo fornecido)

>'

Parte inferior do Soundbar

Passo 2. Altere o modo Soundbar para AUX

(ou)

Lado direito do Soundbar
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07 LIGARUM DISPOSITIVO DE
ARMAZENAMENTO USB

Passo 1. Ligue a uma unidade USB

Parte inferior do Soundbar

]

\4

NOTA
— 0O Soundbar desliga-se automaticamente (Desligar Automaticamente) se ndo ligar um dispositivo
USB ao Soundbar dentro de 5 minutos.

Passo 2. Altere o modo do Soundbar para USB

(ou)

Lado direito do Soundbar

POR-22



Configurar as op¢oes de repetir reproducao

usB

Quando o Soundbar estd no modo “USB’, cada vez que premir o botdo f&f, o modo “USB” altera como
reproduz as faixas pela seguinte ordem: Repetir - Desligado > Repetir - 1faixa >

Repetir - todas as faixas > Repetir - Aleatoriamente. Consulte a tabela abaixo para obter mais
informacoes.

Modo Bot&o do controlo remoto Indicador LED

Repetir - Desligado

(<)
(<)
(<)

Repetir - 1faixa

Repetir - todas as faixas

Repetir - Aleatoriamente

Lista de compatibilidade
Extensao Codec Frequéncia de Velocidade de
amostragem transmissao
*mp3 MPEG 1 Layer2 T6KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 1 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 2 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 2.5 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16KHz ~ 48KHz 56 ~128kbps
Wave_Format_MSAudio2 16KHz ~ 48KHz 56 ~128kbps
*.aac AAC T16KHz ~ 96KHz 48 ~320kbps
128 ~192kbps
AAC-LC 16KHz ~ 96KHz 51 Canais 350 kbps
48 ~ 64kbps
HE-AAC 24KHz ~ 96KHz 51 Canais 2)60 kbps
*wav - T6KHz ~ 48KHz até 3000 kbps
*flac FLAC1.1.0, FLAC1.21 16KHz ~ 96KHz até 3000 kbps

¢ O Soundbar poderd demorar algum tempo a aceder e a reproduzir ficheiros se existirem muitas
pastas e ficheiros armazenados no dispositivo USB.
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08 INSTALAR O SUPORTE DE PAREDE
(OPCIONAL)

Precaucdes para a instalacao

e Instale apenas em paredes verticais.

e Ndo instale em locais expostos a altas temperaturas ou a uma elevada percentagem de humidade.

¢ Verifique se a parede é suficientemente resistente para suportar o peso do produto. Caso ndo seja,
deve reforcar-se a parede ou optar-se por outro local para instalar o produto.

e Compre e utilize os parafusos de fixacdo ou buchas adequados para o tipo de parede em questdo
(pladur, placa de ferro, madeira, etc.). Caso seja possivel, devem fixar-se os parafusos de suporte em
montantes de parede.

e Comprar parafusos préprios para montagem em parede de acordo com o tipo e com a espessura da
parede onde se pretende instalar o Soundbar.

- Diametro: M4
- Comprimento: recomenda-se comprar parafusos com um comprimento igual ou superior a 35 mm.

e Ligue os cabos da unidade aos dispositivos externos antes de instalar o Soundbar na parede.

e Antes da instalacdo, deve garantir que a unidade esta desligada e que a respetiva ficha esta
desligada da tomada. Caso contrério, esta poderd provocar um choque elétrico.

Componentes do suporte de parede

Para Instalacdo em paredes de betdo
(ndo fornecido)

Q@gz (M4 x L40) e/xz

VAN

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
t 5 cm ou mais : Especificacbes recomendadas :
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

40 mm ou maior

f4mm

NOTA
- Instalagdes noutros tipos de paredes requerem
diferentes tipos de parafusos.
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NOTAS

- Seoseu televisor estiver
instalado na parede,
instale o Soundbar, pelo
menos, 5 cm abaixo do
mesmo.

- Utilize um l&pis para
marcar as posi¢oes dos
orificios.

e > L

6mm

EEORNNNNRNNY
v

NOTA IMPORTANTE
~ O método de instalacdo aqui indicado é para paredes de BETAQ. Os métodos de instalacdo variam
consoante o tipo de parede. Para instalagdo em parede de gesso, recomendamos vivamente que
faca orificios para os parafusos de suporte nas vigas de madeira de suporte.

[}

/ 2 10,5 mm
4 QL [
_
0 X
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NOTA /\ CUIDADO
— Suportes para instalacdo em paredes sdao

integrados na parte de trés do Soundbar. ~ Pressione o Soundbar para baixo com
forca suficiente para o fixar a parede. Se

o Soundbar ndo estiver firmemente fixo
na parede, pode acidentalmente
separar-se, resultando em ferimentos.
- Nao tropece nem bata no Soundbar
(principalmente na parte inferior). O
impacto pode separar o Soundbar da
parede, resultando em ferimentos.
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09 ATUALIZACAO
DO SOFTWARE

A Samsung podera disponibilizar atualizacdes do
firmware do sistema do Soundbar no futuro.

Parte inferior do Soundbar

Se for disponibilizada uma atualizacdo, pode
atualizar o firmaware ligando um dispositivo USB
com a atualiza¢do do firmware armazenada nele a
porta USB do Soundbar.

Para obter mais informacdes sobre como pode
transferir ficheiros de atualizacdo, aceda ao
website da Samsung Electronics em
(www.samsung.com = Support).

Em sequida, introduza ou selecione o modelo do
seu Soundbar, selecione Software e AplicacOes e,
em sequida, selecione Transferéncias. Tenha em
atencdo que os nomes das opcdes podem variar.

Procedimento de atualizacdo

1. Siga os passos em baixo para transferir o
software do produto: Aceda ao website da
Samsung em (samsung.com) = procure o
nome do modelo - selecione a op¢do de
suporte ao cliente (o nome da opcéo esta
sujeito a alteracdo)

2. Guarde o software transferido numa pen
USB e selecione “Extrair aqui” para
descompactar a pasta.

3. Desligue o Soundbar e ligue a pen USB com a
atualizacdo de software a porta USB.

4. Desligue e ligue o cabo de alimentagao e
ligue o Soundbar.

5. Ligue o Soundbar e selecione 0 modo USB.
Aguarde 3 minutos, 4 LED brancos acendem-
se e a atualizacdo é iniciada.

6. Quando a atualizacdo terminar, o Soundbar
desliga-se. Prima o botdo n no controlo
remoto durante 5 sequndos. Todos 0s LED
piscam 2 vezes e o Soundbar é desligado.
A atualizagdo esta concluida.

e Se ocorrer uma falha na atualizagcdo do
firmware, pode atualizar novamente o
firmware.
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Quando a atualizacao falha

1. Desligue o Soundbar, desligue e volte a ligar
o dispositivo de armazenamento USB que
contém os ficheiros de atualizacdo a porta
USB do Soundbar.

2. Desligue e ligue o cabo de alimentacdo do
Soundbar e ligue o Soundbar.

e Aatualizacdo de firmware pode ndo
funcionar corretamente se estiverem
armazenados ficheiros de dudio
suportados pelo Soundbar no dispositivo
de armazenamento USB.

e Ndo desligue a alimentacdo nem remova
o dispositivo USB enquanto as
atualizagOes estdo a ser efetuadas.

A unidade principal desliga-se
automaticamente apés a concluséo da
atualizacdo de firmware.

e Apo0s a atualizagdo estar concluida, a
configuracdo do utilizador no Soundbar é
inicializada. Recomendamos que anote as
suas definicdes para que possa redefini-
las facilmente ap6s a atualizagdo. Se
ocorrer uma falha na atualizacdo de
software, verifique se existe uma avaria
na pen USB.

e Os utilizadores de Mac OS devem utilizar
MS-DOS (FAT) como formato USB.

¢ Aatualizacdo através de USB pode néo
estar disponivel, dependendo do
fabricante do dispositivo de
armazenamento USB.

POR - 28



10 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Antes de solicitar assisténcia, verifique o seguinte.

A unidade nao se liga.

O cabo de alimentacdo est4 ligado a tomada?
= Ligue aficha atomada.

Uma fungdo ndo funciona quando o bot&o é premido.

Ha eletricidade estatica noar?
= Desligue a ficha da tomada e volte a liga-la.

Ocorrem falhas de som no modo BT .

= Consulte as seccOes relativas a ligacdo através de Bluetooth nas paginas 16 e 17.

0 som nao é reproduzido.

Afuncdo sem som esta ligada?

= Prima o botdo VOL para desligar esta funcao.
0 volume esta definido para o nivel minimo?

— Ajuste o volume.

0 controlo remoto nao funciona.

A pilha esta gasta?

— Substitua-as por pilhas novas.

0 controlo remoto esta demasiado distante da unidade principal do Soundbar?
= Aproxime o controlo remoto da unidade principal do Soundbar.
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11 LICENCAS 12 AVISO DE
LICENCA DE
[X] OPEN SOURCE

DOLBY

AUDIO
Manufactured under license from Dolby Para enviar pedidos e perguntas sobre software
Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic,and  open source, contacte a Samsung por e-mail
the double-D symbol are trademarks of Dolby (0ss.request@samsung.com).
Laboratories.

= dits 13 NOTA
2.0 Channel

For DTS patents, see http://patents.dts.com. I M PO RTANTE
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in SOBRE O
combination with the Symbol, and DTS 2.0
Channel are registered trademarks or SERVI(;O

trademarks of DTS, Inc. in the United States
and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights

e Asimagens e ilustracdes neste Manual do
Reserved.

Utilizador sdo fornecidas apenas para
referéncia, podendo ser diferentes do produto

real.

e Poderéd ser cobrada uma taxa administrativa
se

(a) for enviado um técnico a casa do cliente, a
pedido do cliente, e ndo existir qualquer
avaria no produto (ou seja, o utilizador nao
consultou devidamente o manual do
utilizador).

(b) levar a unidade a um centro de reparacdo e
ndo existir qualquer avaria no produto (ou
seja, o utilizador ndo consultou
devidamente o manual do utilizador).

¢ O valor dessa taxa administrativa ser-lhe-a
comunicado antes de ser realizada qualquer
reparacdo ou visita ao domicilio.
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14 ESPECIFICACOES E GUIA

Especificacdes
Nome do modelo HW-N300
UsB 5V/0,5A
Peso 2,0kg

Dimensdes (L x A x P)

641,0 x 65,0 x 1070 mm

Limites da temperatura de funcionamento

+5°Ca +35°C

Limites de humidade de funcionamento

10% ~75%

Formatos de reprodugdo suportados
(O som DTS 2.0 é reproduzido em formato DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(suporta Dolby® Digital), DTS

POTENCIA DE SAIDA DO DISPOSITIVO SEM FIOS
Poténcia méx. do transmissor BT

100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Consumo total de energia em modo de espera (W)

1,0W

)

Desativar o Bluetooth

Prima e mantenha premido o botdo
durante mais de 5 segundos para desligar a
funcdo Ligar por Bluetooth.

Ativar o Bluetooth

Prima e mantenha premido o botdo
durante mais de 5 segundos para ligar a fungao
Ligar por Bluetooth.

NOTAS

- ASamsung Electronics Co,, Ltd reserva-se ao direito de alterar as especificacdes sem aviso prévio.
— 0O peso e as dimensdes indicados sdo aproximados.

e Pela presente, a Samsung Electronics declara que este equipamento estd em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da declaracdo de

S

conformidade da UE estd disponivel no seguinte endereco de Internet:
http://www.samsung.com, va a Suporte > Pesquisar Suporte e introduza o
nome do modelo. Este equipamento pode ser utilizado em todos os paises da

UE.
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E [Eliminacdo correcta das baterias existentes neste produto]

(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca, apresentada na bateria, manual ou embalagem, indica que as baterias existentes neste
produto ndo devem ser eliminadas juntamente com os residuos domésticos indiferenciados no final do seu
periodo de vida Gtil. Onde existentes, os simbolos quimicos Hg, Cd ou Pb indicam que a bateria contém
mercurio, cadmio ou chumbo acima dos niveis de referéncia indicados na Directiva CE 2006/66.

Se as baterias ndo forem correctamente eliminadas, estas substancias poderdo ser prejudiciais para a
satde humana ou para o meio ambiente.

Para proteger os recursos naturais e promover a reutilizacdo dos materiais, separe as baterias dos outros
tipos de residuos e recicle-as através do sistema gratuito de recolha local de baterias.

ﬁ Eliminagdo Correcta Deste Produto (Residuos de Equipamentos & Eléctricos e Electrénicos)
—

(Aplicavel a paises cujos sistemas de recolha sejam separados)

Esta marca apresentada no produto, nos acessérios ou na literatura — indica que o produto e os seus
acessorios electrénicos (por exemplo, o carregador, o auricular, o cabo USB) ndo deverdo ser eliminados
juntamente com os residuos domésticos no final do seu periodo de vida Util. Para impedir danos ao
ambiente ou a salide humana causados pela elimina¢do incontrolada de residuos, deverd separar estes
equipamentos de outros tipos de residuos e recicla-los de forma responsavel, para promover uma
reutilizacdo sustentével dos recursos materiais.

Os utilizadores domésticos deverdo contactar o estabelecimento onde adquiriram este produto ou as
entidades oficiais locais para obterem informacdes sobre onde e de que forma podem entregar estes
equipamentos para permitir efectuar uma reciclagem segura em termos ambientais.

Os utilizadores profissionais deverdo contactar o seu fornecedor e consultar os termos e condi¢des do
contrato de compra. Este produto e os seus acessoérios electrénicos ndo deverdo ser misturados com outros
residuos comerciais para eliminagdo.

Para mais informagdes sobre os compromissos ambientais e as obrigacdes regulamentares especificas aos
produtos da Samsung, por ex. REACH, REEE, pilhas, visite:
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
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INFORMACION DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS ADVERTENCIA

e Parareducir el riesgo de incendio o de
descarga eléctrica, no exponga este aparato a
la lluvia ni a la humedad.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE ELECTROCUCION,
NO ABRA ESTA UNIDAD.

NO CONTIENE ELEMENTOS QUE DEBA
REEMPLAZAR EL USUARIO. EN CASO DE AVERIA, PRECAUCION

SOLICITE LA AYUDA DE PERSONAL e PARA EVITAR DESCARGAS ELECTRICAS,
ESPECIALIZADO. INTRODUZCA TOTALMENTE EL ENCHUFE.
e Este aparato deberd conectarse siempre a

una toma de alimentacién principal con una
& RIESGO DE ELECTROCUCION. ' conexién a tierra de proteccion.
NO ABRIR. °

e Para desconectar el aparato de la fuente de

alimentacion, el enchufe deberd ser
desconectado de la toma principal, lo que
significa que debera disponer de facil acceso

Este simbolo indica la presencia de alto
voltaje en el interior. Es peligroso entrar
en contacto con cualquier pieza interior
de este producto. al enchufe principal.

e No debe exponer este aparato a gotas ni

Este simbolo indica que con este

j producto se incluye documentacién salpicaduras de agua. No cologque en el

importante correspondiente al aparato objetos con liquido, como jarrones.
funcionamiento y mantenimiento. e Paraapagar completamente este aparato,

debe desconectar su enchufe de la toma de
corriente. Por tanto, el enchufe debe estar

Producto de Clase II: Este simbolo indica
gue no se requiere una conexion de
sequridad de puesta a tierra (toma de accesible en todo momento.

tierra).

Tension CA: Este simbolo indica que la
~— tension nominal marcada con el simbolo
es CA.

Tensién CC: Este simbolo indica que la
- tensién nominal marcada con el simbolo
es CC.

Precaucion, consulte las instrucciones
antes de usar: Este simbolo informa de

ﬂ que se debe consultar el manual del

usuario para obtener mas informacion

relativa a la seguridad.
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PRECAUCIONES

1. Asegurese de que la alimentacién eléctrica
de CA de su domicilio cumpla las
especificaciones eléctricas indicadas en la
etiqueta identificativa situada en la parte
inferior del producto. Instale el producto
horizontalmente, sobre una base adecuada
(mueble), con espacio suficiente a su
alrededor para ventilacion 7~10 cm.
Asegurese de que los orificios de ventilacién
no queden tapados. No coloque la unidad
sobre amplificadores o cualquier otro equipo
que pueda generar calor. Esta unidad se ha
disefiado para utilizarse de forma continua.
Para apagar completamente la unidad,
desconecte el enchufe de CA de latoma de
corriente. Desenchufe la unidad sinova
utilizarla durante un tiempo prolongado.

2. Durante tormentas, desconecte el enchufe
principal de CA de la toma de corriente. Los
picos de tension debidos a rayos podrian
dafiar la unidad.

3. Noexponga la unidad a la luz directa del sol
ni a otras fuentes de calor. Podrian
sobrecalentarla y provocar una averiaen la
unidad.

4. Proteja el reproductor contra la humedad

(por ejemplo, jarrones) y calor excesivo (p. j.:

chimeneas) o equipos que creen campos
magnéticos o eléctricos potentes.
Desconecte el cable de alimentacion de la
fuente de CA si la unidad no funciona
correctamente. El producto no ha sido
creado para uso industrial. Este producto es
sélo para uso personal. Es posible que se
produzca condensacion en el producto o en
el disco en situaciones de temperaturas
bajas. Si tiene que transportar el producto
durante el invierno, espere 2 horas
aproximadamente antes de usarlo hasta que
la unidad haya alcanzado la temperatura de
lasala.

5. Las pilas utilizadas en este producto contienen
productos quimicos que son peligrosos para el
medio ambiente. No tire las pilas con el resto
de la basura doméstica. No tire las pilas al
fuego. No cortocircuite, desmonte ni
sobrecaliente las baterias. Si la pila no se
reemplaza correctamente se corre el riesgo
de una explosion. Reemplace la pila solo por
una igual o de especificaciones equivalentes.

ACERCADEESTE
MANUAL

El manual del usuario consta de dos partes: este
documento sencillo, MANUAL DEL USUARIO, y un
MANUAL COMPLETO detallado que puede
descargar.

-

MANUAL DEL USUARIO

Consulte este manual para obtener informacién
sobre las instrucciones de seqguridad, la
instalacion del producto, los componentes, las
conexiones y las especificaciones del producto.

L &

MANUAL COMPLETO

Para acceder al MANUAL COMPLETO en el
centro de asistencia al cliente en linea de
Samsung, escanee el cdigo QR. Para ver el
manual en su PC o dispositivo mdvil, descarguelo
en formato de documento desde el sitio web de
Samsung. (http://www.samsung.com/support)

Eldisefioy las especificaciones estan sujetos a
cambio sin previo aviso.
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01 COMPROBACION DE LOS COMPONENTES

¥

Unidad principal de la Soundbar Cable de alimentacién Mando a distancia / Pila
(AAA X1, nodisponibles en
algunas ubicaciones)

Manual Del Usuario / Tarjeta de garantia / Pautas normativas (no disponibles en algunas
ubicaciones).

e Paraobtener mas informacién sobre la fuente de alimentacion y el consumo de energia, consulte la
etiqueta pegada al producto. (Etiqueta : Parte inferior de la unidad principal de la Soundbar)

Para adquirir componentes adicionales o cables opcionales, péngase en contacto con un Centro de

servicio de Samsung o con el Centro de atencién al cliente.
Elaspecto de los accesorios puede diferir ligeramente de las ilustraciones anteriores.

Coémo colocar la pila en el mando a distancia

Haga coincidir la polaridad de la pila con los simbolos presentes en el compartimento.
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02 DESCRIPCION DEL PRODUCTO

Panel frontal/derecho de la Soundbar

Coloque el producto de modo que el logotipo
SAMSUNG se sittie en la parte superior.

Volumen —— ! —E

— Encendido/
Apagado

Parte frontal de la Soundbar Lado derecho de laSoundbar

n Indicador
LED

Elindicador LED parpadea, se enciende o cambia de color segtin el modo o el estado actual
de la Soundbar. El color del indicador LED y el nimero de luces indican el modo activo, tal y
como se describe a continuacion.

@LED blanco LED azul ®LED rojo @LED verde

Botén del mandoa .
Modo . . Indicador LED
distancia
Bluetooth Parpadeo lento
9 Estado de desconexion
Vinculacién Parpadeo rapido

Bluetooth @

AUX

UsB

Fuente

Selecciona el modo de entrada de la fuente. (D.IN / Bluetooth / AUX / USB)
e Paraactivar el modo “Vinculacién Bluetooth”, cambie la fuente al modo “Bluetooth”y,
después, mantenga pulsado el botén durante més de 5 segundos.
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Panel inferior de la Soundbar

Parte inferior de la Soundbar

n POWER | Conecte el cable de alimentacién de CA de la Soundbar.

AUX Conecte a la salida analdgica de un dispositivo externo.

D.IN Conecte a la salida (6ptica) digital de un dispositivo externo.

El USB Conecte aqui un dispositivo USB para reproducir los archivos de musica del dispositivo USB
a través de la Soundbar.

Cuando enchufe el cable de CA, la tecla de alimentacion funcionard transcurridos entre 4 y

6segundos.

Cuando encienda la unidad, pasarén entre 4 y 5 segundos antes de poder reproducir sonido.

Para disfrutar del sonido sélo desde Soundbar, debe apagar los altavoces del TV en el mend Audio
Setup del TV. Consulte el manual del TV que se facilita con el TV.

Al desconectar el cable de alimentacién de una toma de pared, tire del enchufe. No tire del cable.
No conecte esta unidad ni otros componentes a una toma de CA hasta que se hayan completado
todas las conexiones entre componentes.
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03 ELMANDO ADISTANCIA

e | asimégenes, los botones y las funciones del mando a distancia pueden diferir segin el modelo.

Enciende y apaga la Soundbar.

Pulse para seleccionar el efecto —

de sonido deseado mediante la
eleccion de SURROUND o
STANDARD.

Pulse este botdn hacia arriba o —

hacia abajo para ajustar el
volumen.

Pulse para activar el modo ——

“Bluetooth”. Puede utilizar su
dispositivo Bluetooth en este
modo. Para vincular un nuevo
dispositivo Bluetooth, mantenga
pulsado este boton durante
5segundos 0 més.

Pulse para activar el modo J

“D.IN".

Pulse este boton para activar la —

funcion Auto Power Link.
Consulte "Conexion con un cable
optico" en las paginas

14y 15 para obtener

detalles al respecto.

+ | B N
voL iBASS

—PAIR

Pulse este botdn para silenciar el
sonido. Pulselo de nuevo para volver
a activar el sonido.

— Pulse este boton hacia arriba o hacia
abajo para ajustar el volumen de los
bajos entre-6y +6.

/— Pulse para activar el modo "AUX".

/— Pulse el botdn n para

seleccionar el archivo de musica
anterior.

Pulse el botén u para reproducir/
pausar un archivo de musica.

Pulse el botén u para
seleccionar el siguiente archivo de

musica.
AUTO AUTO
POWER ] g ] [ POWER )\ ) )
N OFF [—— Pulse este boton para desactivar la

SAMSUNG
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Uso de los Botones Ocultos (botones con mas de una funcion)

Botén oculto

Boton del mando
adistancia

Funcion

Coémo usar el mando a distancia

Auto Power
Down Activado/
Desactivado
(modo AUX)

En el modo AUX, pulse el botén u durante 5 segundos en la estacion
de alimentacién para activar/desactivar la funcién Auto Power Down.
La unidad se apagara automaticamente en las siguientes situaciones.
- ModoD.IN/BT/USB:Sino recibe sefial de audio durante 5 minutos.
- Modo AUX:
- Sielcable de audio (AUX) estd desconectado durante 5 minutos.
- Sinose pulsaninguna TECLA durante 8 horas cuando el cable
de audio (AUX) esté conectado. (La funcién Auto Power Down
puede desactivarse solo en ese caso.)
— Paradesactivar la funcién Auto Power Down en el modo “AUX”,
mantenga pulsado el botén n durante 5 segundos.

Indicador LED

Auto Power Down Activado Auto Power Down Desactivado

TV Connect
(modo Bluetooth)

Para obtener informacién detallada sobre TV Connect, consulte
“Desconexién de la Soundbar del televisor” en la pagina 17.

Inicializar (modo
en espera)

Pulse el botén n durante 5 segundos en la estacién de alimentacion
cuando esté en espera para activar la funcién inicial del sistema.

Indicador LED

N\
BASS

Parpadeo
Mando a
distanciadel TV | Para obtener informacién detallada sobre el mando a distancia del TV,
Activado/ consulte “Ajuste del volumen de la Soundbar con el mando a distancia

Desactivado
(modo en espera)

del TV”en la p4gina 12.
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Pulse el botsn & o el boton durante 5 segundos en la
estacién de alimentacion para activar o desactivar la funcién Bluetooth
Power Activado/Desactivado.

Bluetooth Power
/ Activado/
Desactivado

Indicador LED

Bluetooth Power Activado Bluetooth Power Desactivado
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Ajuste del volumen de la Soundbar con el mando a distancia del TV

Si tiene un TV Samsung, puede ajustar el volumen de la Soundbar con el mando a distancia
IR que seincluia con el TV Samsung.

Primero ajuste el audio del TV Samsung para altavoces externos con el ment del TV y, a continuacion,
utilice el mando a distancia de Samsung para controlar el volumen de la Soundbar. Para mas
informacion, consulte el manual de usuario del TV.

El modo predeterminado para esta funcién es el control mediante un televisor Samsung.

1. Sinodispone de un televisor Samsung y desea que el mando a distancia de su televisor controle el
volumen de la Soundbar, puede cambiar la configuracién de esta funcién si mantiene pulsado el
botén BASS repetidamente. Para que el mando a distancia de su televisor ajuste el volumen
de la Soundbar, siga los pasos del 1al 3 siguientes.

2. Sidesea desactivar esta funcion por completo, siga los pasos 1y 2.

Modo Botén del mando a distancia Indicador LED

Todos los LED apagados
1. Desactivado

2. Modo “Desactivar”

Modo “Cualquier

3. .
Televisor”
Modo “Televisor
4. Samsung”

(modo predeterminado)

- (Cadavez que pulse el boton BASS y lo mantenga pulsado 5 segundos, cambiara el modo en el
siguiente orden: “Televisor Samsung” (modo predeterminado) - “Desactivar” -
“Cualquier Televisor”.

- Los LED parpadean durante 3~4 segundos y, después, vuelven al modo apagado en espera.

- Esposible que esta funcién no esté disponible en funcién del mando a distancia de su televisor.

- Fabricantes compatibles con esta funcién: VIZIO, LG, Sony, Sharp, PHILIPS, PANASONIC, TOSHIBA,
GRUNDIG, Hisense, RCA
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04 CONEXION DE LA SOUNDBAR

Conexion a la corriente eléctrica

e Paraobtener mas informacién sobre la corriente eléctrica necesaria y el consumo de energia,
consulte la etigueta pegada al producto. (Etiqueta: Parte inferior de la unidad principal de la
Soundbar)

Toma de corriente eléctrica

N

Parte inferior de la unidad principal de la Soundbar Cable de alimentacion
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05 CONEXIONAUNTV

Escuche el sonido del TV desde la Soundbar mediante conexiones con cable o inaldmbricas.
e Cuando se conecta la Soundbar a un Samsung TV seleccionado, esta puede controlarse mediante el
mando a distancia del televisor.
— Estafuncién es compatible con Samsung Smart TV de 2017 y posteriores que admiten
Bluetooth al conectar la Soundbar al TV con un cable éptico.
— Ademads, esta funcion le permite utilizar el ment del TV para ajustar el sonido y diversos
ajustes, como el volumen y el modo de silencio.

Conexion con un cable 6ptico

Paso 1. Conexién con un cable 6ptico

Parte inferior de la Soundbar

-_— =
Cable 6ptico l
(no suministrado)

NOTA

- Silas sefiales de transmisién son Dolby Digital y la configuracion del “Formato de salida de audio
digital” es PCM en su TV, se recomienda cambiar la configuracion a Dolby Digital. Al cambiar la
configuracién, podré disfrutar de una calidad de sonido superior. (El ment del televisor puede
mostrar palabras distintas para “Dolby Digital” y “PCM” en funcion del fabricante.)
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Paso 2. Cambio del modo de la Soundbar a D.IN

(0)

Lado derecho de la Soundbar

Auto Power Link
Esta funcién activa automaticamente la Soundbar cuando se enciende el televisor en caso de que la
Soundbar esté conectada al televisor mediante un cable éptico (no suministrado).
Pulse el botén @4 del mando a distancia para activar esta funcion.
e Lafuncién Auto Power Link estd activada de forma predeterminada. (Para desactivar esta funcién,
pulse el botén Y del mando a distancia).
e Enfuncién del dispositivo conectado, es posible que Auto Power Link no funcione.
e Estafuncion solo esté disponible en el modo “D.IN”.

Modo Botdn del mando a distancia Indicador LED

DESACTIVAR - N A

ACTIVAR
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Conexidn de un televisor o dispositivo Bluetooth a través de
Bluetooth

Paso 1. Cambio del modo de la Soundbar a “Vinculacion Bluetooth”

Parpadeo rapido

Paso 2. Seleccion de la Soundbar en el men del televisor o el dispositivo Bluetooth

[ Mend de Bluetooth ]

Seleccione

©) mPp  “[AV]Samsung Soundbar Nxxx N-Series”

Dispositivo Bluetooth

NOTA
— No es posible conectar mas de un televisor o dispositivo Bluetooth simultdneamente.

Paso 3. Comprobacion del estado de la Soundbar

ELLED azul no debe parpadear una vez completada la conexion Bluetooth.

Sifalla la conexién del televisor o el dispositivo
e Sien la lista de dispositivos del televisor o el dispositivo Bluetooth aparece una Soundbar
conectada previamente, bérrela (p. ej. “[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series”).
¢ Acontinuacion, repita los pasos del 1al 3.
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Desconexion de la Soundbar del televisor

Pulse el botén del panel derecho o del mando a distancia y cambie a cualquier modo que no sea
“Bluetooth”.

La desconexién tarda un tiempo porque el televisor debe recibir una respuesta de la Soundbar.

(El tiempo necesario puede variar en funcién del modelo de televisor).

Para cancelar la conexién Bluetooth automatica entre la Soundbar y el televisor, mantenga pulsado
el boton u durante 5 segundos en el modo “Bluetooth”. TV Connect se desactiva.

Para volver a activar TV Connect, mantenga pulsado el botén n durante 5 segundos con la
Soundbar en el modo “Bluetooth”.

TV Connect estd activado de forma predeterminada.

Modo Botdn del mando a distancia Indicador LED

TV Connect-
DESACTIVAR

TV Connect-
ACTIVAR

NOTAS

Sial conectar un dispositivo Bluetooth se le solicita un cédigo PIN, introduzca <0000>.

En el modo de conexién Bluetooth, se perderd la conexién Bluetooth si la distancia entre la
Soundbar y el dispositivo Bluetooth supera los 10 m.

La Soundbar se apaga de forma automatica tras 5 minutos en el estado Preparado.

Es posible que la Soundbar no lleve a cabo la bisqueda o la conexidn Bluetooth de forma correcta
en las siguientes circunstancias:

— Sihay un campo eléctrico potente alrededor de la Soundbar.

— Sihay varios dispositivos Bluetooth vinculados a la Soundbar de forma simultanea.

- Sieldispositivo Bluetooth esta apagado, no esta en su lugar o no funciona correctamente.

Los dispositivos electrénicos pueden provocar interferencias de radio. Los dispositivos que generan
ondas electromagnéticas (por ejemplo, microondas, dispositivos de LAN inaldmbrica, etc.) deben
mantenerse alejados de la unidad principal de la Soundbar.

La Soundbar admite datos SBC (44,1 kHz, 48 kHz).

Conecte sélo a un dispositivo Bluetooth que admita la funcién A2DP (AV).

No puede conectar la Soundbar a un dispositivo Bluetooth que admita solo la funcién HF (Hands Free).
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- Unavez que haya emparejado la Barra de sonido a un dispositivo Bluetooth, si selecciona
“[AV] Samsung Soundbar Nxxx N-Series” en la lista de dispositivos rastreados, cambiara
automaticamente la Barra de sonido al modo “BT".

— Solo disponible si la Soundbar aparece en la lista de dispositivos emparejados del dispositivo
Bluetooth. (El dispositivo Bluetooth y la Soundbar deben emparejarse previamente al menos
unavez.)

- LaSoundbar no puede vincularse con otro dispositivo Bluetooth si ya esta en el modo Bluetooth y
vinculada con un dispositivo Bluetooth.

Bluetooth Power Activado

Siun dispositivo Bluetooth previamente vinculado intenta vincularse con la Soundbar cuando la funcién
Bluetooth Power estd activada y la Soundbar esta apagada, la Soundbar se encendera
automaticamente.
Mantenga pulsado el botén durante mas de 5 segundos en el mando a distancia cuando la
Soundbar esté encendida.

¢ [ afuncién Bluetooth Power esté activada de forma predeterminada.

Informacion adicional sobre Bluetooth

Bluetooth es una tecnologia que permite que los dispositivos externos compatibles con Bluetooth
puedan facilmente interconectarse entre sf utilizando una conexién inaldmbrica corta.

¢ Un dispositivo Bluetooth puede causar ruidos o un funcionamiento defectuoso, dependiendo del uso, cuando:

— Una parte del cuerpo esta en contacto con el sistema de recepcién/transmisién del dispositivo
Bluetooth o Soundbar.

— Exista variacién eléctrica por obstrucciones causadas por una pared, un rincén o paneles de
divisién de la oficina.

- Esté expuesto a interferencias eléctricas de dispositivos con la misma banda de frecuencia
incluido equipo médico, hornos microondas y LAN inaldmbrica.

e Empareje el Soundbar con el dispositivo Bluetooth a una distancia corta.

e Cuando mayor sea la distancia entre el Soundbar y el dispositivo Bluetooth, peor sera la calidad.
Sila distancia sobrepasa el alcance de funcionamiento de Bluetooth, se pierde la conexion.

e Enéreas con sensibilidad/recepcion pobre es posible que la conexién Bluetooth no funcione
correctamente.

e La conexion Bluetooth sélo funciona cuando esté cerca del equipo. La conexién se corta
automaticamente si la distancia es superior a la indicada. Incluso dentro de esta distancia, es
posible que la calidad del sonido se degrade debido a obstéculos como muros o puertas.

e Este dispositivo inaldmbrico puede causar interferencias eléctricas durante su funcionamiento.
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Uso de la app Samsung Audio Remote

Instalacién de la app Samsung Audio Remote

Para controlar la Soundbar mediante su dispositivo inteligente y la app Samsung Audio Remote,
descargue la app Samsung Audio Remote desde la tienda Google Play.

Busqueda de mercado : Samsung Audio Remote
| GETITON ‘
" Google Play

Inicio de la app Samsung Audio Remote

Para iniciar y utilizar la app Samsung Audio Remote, toque el icono Audio Remote en su dispositivo
inteligente y, a continuacion, siga las instrucciones que aparecen en la pantalla.

Audio Remot
[a=s)

e [ aapp Samsung Audio Remote solo es compatible con teléfonos y dispositivos méviles Android que
ejecuten el SO Android 3.0 o posterior.
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06 CONEXION A UN DISPOSITIVO EXTERNO

Realice la conexién a un dispositivo externo mediante una cable dptico o cable analdgico para
reproducir el sonido de un dispositivo externo a través de la Soundbar.

Conexion con un cable 6ptico

Paso 1. Conexidn con un cable éptico

Reproductor BD/DVD /
Descodificador / Videoconsola

OPTICAL OUT Cable optico
(no suministrado)

Parte inferior de la Soundbar

Paso 2. Cambio del modo de la Soundbar a D.IN

Lado derecho de la Soundbar
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Conexién con un cable de audio analdgico (AUX)

Paso 1. Conexién con un cable de audio analégico (AUX)

Reproductor BD/DVD /
Descodificador / Videoconsola

: |

Cable (AUX) de audio
(no suministrado) Parte inferior de la Soundbar

Paso 2. Cambio del modo de la Soundbar a AUX

Lado derecho de la Soundbar
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07 CONEXION DE UN DISPOSITIVO DE
ALMACENAMIENTO USB

Paso 1. Conexidn de una unidad USB

Parte inferior de la Soundbar

.-
\4
——

NOTA
- LaSoundbar se desactiva automaticamente (Apagado automatico) si no se conecta un dispositivo
USB a la Soundbar en un plazo de 5 minutos.

Paso 2. Cambio del modo de la Soundbar a USB

()

Lado derecho de la Soundbar
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Configuracion de las opciones de reproduccion repetida

usB

Cuando la Soundbar estd en el modo “USB”, cada vez que se pulsa el botén & el modo “USB” cambia
laforma en que se reproducen las pistas en el orden siguiente: Repeticion - Desactivar >

Repeticién - 1cancién > Repeticion - Todas las canciones > Repeticidn - Aleatoria. Para obtener
detalles al respecto, consulte la tabla siguiente.

Modo Botdon del mando a distancia Indicador LED

Repeticion - Desactivar

Parpadeo

(W WRW)

(<)
(<)
(<)

Repeticion - 1cancién

)

Repeticion - Todas las
canciones

Repeticion - Aleatoria

(WRWRW)

Lista de compatibilidad
Extension Codec Velocidad de muestreo Velocidad en bits
*mp3 MPEG 1 Layer2 T16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 1 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 2 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
MPEG 2.5 Layer3 16KHz ~ 48KHz 80 ~ 320kbps
*wma Wave_Format_MSAudiol 16KHz ~ 48KHz 56 ~ 128kbps
Wave_Format_MSAudio2 16KHz ~ 48KHz 56 ~128kbps
*.aac AAC 16KHz ~ 96KHz 48 ~320kbps
128 ~192kbps
AAGLC 16KHz ~ 96KH
‘ ‘ 5.1 canales 320 kbps
48 ~ 64kbps
HE-AAC 24KHz ~ 96KH
‘ ‘ 5.1 canales 160 kbps
*wav - 16KHz ~ 48KHz hasta 3000 kbps
*flac FLAC1.1.0,FLAC1.21 T6KHz ~ 96KHz hasta 3000 kbps

e Sihay unagran cantidad de carpetas y archivos almacenados en el dispositivo USB, la Soundbar
puede tardar algin tiempo en acceder a los archivos y reproducirlos.
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08 INSTALACION DEL MONTAJE MURAL
(OPCIONAL)

Precauciones de instalacion

e |nstale el producto Unicamente en una pared vertical.
e No loinstale en un lugar con humedad o temperatura elevadas.
e Compruebe que la pared sea lo suficientemente resistente como para soportar el peso del
producto. En caso de que no sea asi, refuerce la pared o escoja otra ubicacién de instalacién.
¢ Adquieray utilice los tornillos de fijacion o los anclajes apropiados segun el tipo de pared (cartén
yeso, placa metdlica, madera, etc.). Si es posible, fije los tornillos de sujecion en los montantes.
e Adquiera tornillos de montaje en pared segun el tipoy grosor de la pared en la que desee montar la
Soundbar.
— Didmetro: M4
- Longitud: Se recomiendan 35 mm o mas.
e Conecte los cables que van desde la unidad hasta los dispositivos externos antes de instalar la
Soundbar en la pared.
¢ AsegUrese de que la unidad esté apagada y desconectada antes de instalarla. De lo contrario,
puede provocar una descarga eléctrica.

Componentes del montaje en pared
Para la instalacién en paredes de hormigén

(no suministrado)

o@i 2(M4xL40) G/X )

! 1
! 1
! 1
! 1
! 1
! 1
t 5cmomés : Especificacién recomendada :
! 1
! 1
! 1
! 1
! 1
! 1
! 1

40 mm o mas

§4mm

NOTA
- Lasinstalaciones en otros tipos de paredes

requeriran tipos distintos de tornillos.
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NOTAS
— Sisutelevisor esta
instalado en la pared,

. instale la Soundbara 5 cm
0 mas de la parte inferior
]\ del televisor.

— Use un lapiz para marcar
las posiciones de los
agujeros.

50 mm
................. .
] D
6 mm
BEEONN\N\N\NW

NOTA IMPORTANTE
— Elmétodo de instalacion que se muestra aqui es para paredes de HORMIGON. Los métodos de
instalacién variaran segun el tipo de pared. Para la instalacion en paredes de cartén yeso, le
recomendamos encarecidamente que taladre orificios de soporte para los tornillos en los
travesafios de madera subyacentes.

o

v . 105 mm
4 QL [
{
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NOTA /\ PRECAUCION
- Los soportes para la instalacién mural

estan integrados en la parte posterior de
la Soundbar. suficiente para fijarla a la pared. Si la

Soundbar no se fija firmemente a la
pared, podria caerse accidentalmente y
provocar dafios personales.

— Evite chocar con la Soundbar o golpearla
(especialmente desde la parte inferior).
Elimpacto podria provocar la caida de la
Soundbar de la pared y causar dafios
personales.

— Pulse la Soundbar hacia abajo con fuerza
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09 ACTUALIZACION
DE SOFTWARE

Samsung puede ofrecer actualizaciones para el
firmware del sistema de la Soundbar mas
adelante.

Parte inferior de la Soundbar

Si existe una actualizacién, puede actualizar el
firmware conectando un dispositivo USB que
contenga la actualizacién de firmware al puerto
USB de la Soundbar. Para obtener més
informacién sobre como descargar archivos de
actualizacién, dirfjase al sitio web de Samsung
Electronics: (www.samsung.com = Support).

A continuacion, introduzca o seleccione el modelo
de la Soundbar, seleccione Software & Appsy
luego Downloads. Tenga en cuenta que los
nombres de las opciones pueden variar.

Procedimiento de actualizacion

1. Siga los siguientes pasos para descargar el
software del producto: Vaya al sitio web de
Samsung en (samsung.com) = busque el
nombre de modelo - seleccione la opcién
SOPORTE (puede que cambie el nombre de
esta opcién)

2. Guarde el software descargado en una llave
USB'y seleccione “Extraer aqui” para
descomprimir la carpeta.

3. Apague la Soundbary conecte la memoria
USB que contiene la actualizacion de
software al puerto USB.

4. Desconecte el cable de alimentacién, vuelva
a conectarlo y luego encienda la Soundbar.

5. Encienda la Soundbary seleccione el modo
USB. En menos de 3 minutos, se encenderan
4 indicadores LED blancos y comenzara la
actualizacién.

6. Cuando se complete la actualizacién, la
Soundbar se apagara. Pulse el botén n del
mando a distancia durante 5 segundos.
Todos los indicadores LED parpadearan
2 vecesy luego la Soundbar se apagara.

La actualizacion se habra completado.
e Siel firmware no se actualiza bien, puede
volver a actualizarlo.
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Cuando la actualizacion falla

1. Apague la Soundbar, desconecte y vuelva a
conectar al puerto USB de la Soundbar el
dispositivo de almacenamiento con los
archivos de actualizacion.

2. Desconecte el cable de alimentacién de la
Soundbar, vuelva a conectarlo y luego
enciéndala.

e Laactualizacién de firmware puede no
comenzar si en el dispositivo de
almacenamiento hay archivos de audio
compatibles con la Soundbar.

e No desconecte la alimentacion ni retire el
dispositivo USB mientras haya
actualizaciones en curso. La unidad
principal se apagara autométicamente al
completar la actualizacién de firmware.

¢ Una vez completada la actualizacion, se
inicia la configuracién de usuario de la
Soundbar. Le recomendamos que tome
nota de sus ajustes para volver a
aplicarlos facilmente después de la
actualizacion. Sifalla la actualizacién de
software, compruebe si la llave USB esta
defectuosa.

e |os usuarios de Mac OS deben usar
MS-DOS (FAT) como formato USB.

e |aactualizaciéon por USB puede no estar
disponible, segun el fabricante del
dispositivo de almacenamiento.
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10 RESOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de solicitar asistencia técnica, compruebe lo siguiente.

La unidad no se enciende.

¢El cable de alimentacion esta enchufado a la toma eléctrica?
— Conecte el enchufe a la toma eléctrica.

No se activa una funcién al pulsar el boton.

¢Hay electricidad estatica en el aire?
= Desconecte el enchufe y vuelva a conectarlo.

Elsonido se interrumpe en el modo BT.

— Consulte las secciones relativas a la conexién Bluetooth en las paginas 16 y 17.

No se emite sonido.

¢Estaactivada la funcion Silenciar?

= Pulse el boton de VOL para cancelar la funcion.
¢Elvolumen estd ajustado al minimo?

= Ajuste el volumen.

El mando a distancia no funciona.

¢Se haagotado la pila?

— Sustituya las pilas por otras nuevas.

¢Elmando a distanciay la unidad principal de la Soundbar estan demasiado lejos el uno del otro?
= Acerque el mando a distancia a la unidad principal de la Soundbar.
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11 LICENCIA

12 AVISO SOBRE
LICENCIA DE

e

DOLBY
AUDIO

CODIGO ABIERTO

Manufactured under license from Dolby

Para enviar consultas sobre fuentes abiertas,

Laboratories. Dolby, Dolby Audio, Pro Logic, and pdngase en contacto con Samsung a través del

the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

correo electrénico (0ss.request@samsung.com).

=
2.0 Channel

13 NOTA

For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS
Licensing Limited. DTS, the Symbol, DTS in
combination with the Symbol, and DTS 2.0
Channel are registered trademarks or
trademarks of DTS, Inc. in the United States
and/or other countries. © DTS, Inc. All Rights
Reserved.

IMPORTANTE
SOBRE EL
SERVICIO

e Lasfiguras e ilustraciones de este Manual del
usuario se facilitan solo para referencia y

pueden diferir del aspecto real del producto.
e Podria aplicarsele una tarifa de
administracion si:

(a) se requiere la asistencia de un ingeniero y
el producto no tiene ningln defecto (es
decir, no se ha leido el manual del usuario).

(b) se lleva la unidad a un centro de
reparacion y el producto no tiene ningun
defecto (es decir, no se ha leido el manual
del usuario).

e Elimporte de dicha tarifa le serd notificada
antes de realizar el trabajo o de acudira su
domicilio.
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14 ESPECIFICACIONES Y GUIA

Especificaciones
Nombre del modelo HW-N300
UsB 5V/0,5A
Peso 2,0kg

Dimensiones (An x Al x Pr)

641,0 x 65,0 x 1070 mm

Rango de temperatura de servicio

+5°Ca+35°C

Rango de humedad de servicio

10%a75%

Formatos de reproduccién admitidos
(El sonido DTS 2.0 se reproduce en formato DTS.)

LPCM 2ch, Dolby Audio™
(Compatible con Dolby® Digital), DTS

POTENCIA DE SALIDA DEL DISPOSITIVO
INALAMBRICO
Alimentacion del transmisor max. de BT

100 mW a 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Consumo total de energia en modo de espera (W)

1,0W

)

Desactivacion de Bluetooth

Mantenga pulsado el botén 54 durante més de
5 segundos para desactivar la funcién Bluetooth
Power.

Activacion de Bluetooth

Mantenga pulsado el botén & durante més de
5 segundos para activar la funcién Bluetooth
Power.

NOTAS

— Samsung Electronics Co., Ltd se reserva el derecho a cambiar las especificaciones sin previo aviso.

— Los pesos y dimensiones son aproximados.

e Por la presente, Samsung Electronics, declara que este equipo cumple con la
directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad de la

C€

UE esta disponible en la siguiente direccién de Internet:
http://www.samsung.com. Vaya a Soporte > Busqueda de soporte de producto

e introduzca el nombre del modelo.

Este equipo puede utilizarse en todos los paises de la UE.
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E [Eliminacién correcta de las baterias de este producto]

(Se aplica en paises con sistemas de recoleccion por separado)

La presencia de esta marca en las baterias, el manual o el paquete del producto indica que cuando haya
finalizado la vida Util de las baterfas no deberan eliminarse junto con otros residuos domésticos. Los
simbolos quimicos Hg, Cd o Pb, si aparecen, indican que la baterfa contiene mercurio, cadmio o plomo en
niveles superiores a los valores de referencia admitidos por la Directiva 2006/66 de la Unién Europea.
Silas baterias no se desechan convenientemente, estas sustancias podrian provocar lesiones personales o
dafiar el medioambiente.

Para proteger los recursos naturales y promover el reciclaje, separe las baterias de los demds residuos y
reciclelas mediante el sistema de recogida gratuito de su localidad.

ﬁ Eliminacién correcta de este producto

(Residuos de aparatos eléctricos & electrénicos)
—
(Se aplica en paises con sistemas de recoleccion por separado)
La presencia de este simbolo en el producto, accesorios o material informativo que lo acompafian, indica
que al finalizar su vida Gtil ni el producto ni sus accesorios electrénicos (como el cargador, cascos, cable
USB) deberan eliminarse junto con otros residuos domésticos. Para evitar los posibles dafios al medio
ambiente o a la salud humana que representa la eliminacién incontrolada de residuos, separe estos
productos de otros tipos de residuos y reciclelos correctamente. De esta forma se promueve la reutilizacion
sostenible de recursos materiales.
Los usuarios particulares pueden contactar con el establecimiento donde adquirieron el producto o con las
autoridades locales pertinentes para informarse sobre como y dénde pueden llevarlo para que sea
sometido a un reciclaje ecolégico y seguro.
Los usuarios comerciales pueden contactar con su proveedor y consultar las condiciones del contrato de

compra. Este producto y sus accesorios electrénicos no deben eliminarse junto a otros residuos
comerciales.

Para obtener informacion sobre los compromisos medioambientales de Samsung y las obligaciones
reglamentarias de alguin producto especifico como, por ejemplo, el reglamento REACH, RAEE o sobre las
pilas, visite:
http://www.samsung.com/uk/aboutsamsung/samsungelectronics/corporatecitizenship/data_corner.html
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